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第１章  調査の概要 

 

１．調査実施の目的 

 

調布市内の学童クラブ在籍児童保護者や放課後子供教室の利用対象保護者から，当該施設の

満足度やニーズ等を把握することを目的としてアンケート調査を実施した。 

 

２．調査の種類 

 

調査名 調査対象 

学童クラブ利用状況調査 
令和５年２月１日時点で，学童クラブ（市内42施設）に在籍して

いる児童の保護者 

放課後子供教室利用状況調査 

令和５年２月１日時点で，放課後子供教室（市内20施設）を利用

可能な児童の保護者 

※市内全小学校から３年生，及び４，５年生ごと任意に抽出し，

アンケートを配付。 

 

３．調査方法と回収状況 

 

調査方法：学童クラブは施設を通じて，放課後子供教室は小学校を通じて配付 

全件WEB調査で実施 

調査期間：令和５年２月10日（金）～２月24日（金） 

 

調査名 配布件数 回収件数 回収率 

学童クラブ利用状況調査 2,266件  830件  36.6%  

放課後子供教室利用状況調査(３年生) 1,070件  308件  28.8%  

放課後子供教室利用状況調査(４・５年生) 793件  160件  20.2%  

合計 4,129件  1,298件  31.4%  
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４．調査項目 

 

調査名 調査項目 

学童クラブ利用状況調査 

１．利用児童について 

２．保護者について 

３．学童クラブの満足度について 

４．学童クラブの利用時期について 

５．学童クラブを選択した理由について 

６．メール配信システムについて 

７．インターネット申請について 

８．学童クラブの総合満足度 

放課後子供教室利用状況調査 

１．利用児童について 

２．保護者について 

３．放課後子供教室の利用状況について 

４．放課後子供教室の満足度について 

５．放課後子供教室や学童クラブ以外での過ご

し方について 

６．入退室管理システムについて 

７．放課後子供教室の総合満足度 

８．放課後子供教室を利用していない理由につ

いて 

９．放課後子供教室の利用延長について 

 

５．調査結果を見る上での注意事項 

 本文，表，グラフなどに使われる「ｎ」は，各設問に対する回答者数である。 

 グラフの項目にあるカッコ内の数値は，各項目に対する回答者数である。 

 百分率（%）の計算は，小数第２位を四捨五入し，小数第１位まで表示した。したがって， 

単数回答（１つだけ選ぶ問）においても，四捨五入の影響で，%を足し合わせても100% 

にならない場合がある。 

 複数回答（２つ以上選んでよい問）においては，%の合計が100%を超える場合がある。 

 本文，表，グラフは，表示の都合上，調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合 

がある。 

 回答者数が30未満の場合，比率が上下しやすいため，傾向を見るにとどめ，本文中では 

触れていない場合がある。 

 本文中「前回調査」とあるのは，「令和３年度調布市立学童クラブ・ユーフォー利用状況

調査（令和４年２月実施）」をいう。  
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第２章  学童クラブ利用状況調査 

 

１．利用児童の属性 

 

F１ お子さんの性別を教えてください。 

「女」が 50.4%，「男」が 49.6%となっている。 

 

 

  

n=830 49.6 50.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

男 女 0



 

4 

F２ お子さんの通っている小学校と現在の学年を教えてください。 

通学先は，「若葉小学校」が 8.8%で最も多く，次いで「多摩川小学校」が 8.6%，「第一小学校」

が 6.3%などとなっている。 

学年は，「１年生」が 43.5%で最も多く，次いで「２年生」が 36.0%，「３年生」が 17.2%などと

なっている。 

 

〇通学先 

 

 

〇学 年 

 

  

8.8

8.6

6.3

6.0

6.0

5.4

5.3

5.3

5.3

5.2

4.7

4.6

4.3

4.2

4.1

4.1

4.1

3.3

2.4

2.0

0% 2% 4% 6% 8% 10%

若葉小学校(73)

多摩川小学校(71)

第一小学校(52)

第二小学校(50)

杉森小学校(50)

緑ケ丘小学校(45)

第三小学校(44)

柏野小学校(44)

布田小学校(44)

上ノ原小学校(43)

国領小学校(39)

富士見台小学校(38)

滝坂小学校(36)

八雲台小学校(35)

深大寺小学校(34)

石原小学校(34)

調和小学校(34)

北ノ台小学校(27)

飛田給小学校(20)

染地小学校(17)

※縦軸のカッコ内は，学校ごとの回答者数（人）

43.5

36.0

17.2

2.5

0.6

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１年生(361)

２年生(299)

３年生(143)

４年生(21)

５年生(5)

６年生(1)

※縦軸のカッコ内は，学年ごとの回答者数（人）
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F３ お子さんが通っている学童クラブを教えてください。 

「緑ケ丘児童館学童クラブ」と「布田小学校学童クラブ」が 5.4%で最も多く，「かみいしわら

第１・第２学童クラブ」が 4.9%などとなっている。 
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4.9 
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4.0 
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3.9 
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3.1 

3.1 

3.1 

3.1 
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2.8 

2.7 

2.5 

2.4 

2.4 

1.9 

1.9 

1.7 

1.7 

1.6 

1.4 

1.4 

1.3 

1.2 

0.2 

0.1 

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%

緑ケ丘児童館学童クラブ(45)

布田小学校学童クラブ(45)

かみいしわら第１・第２学童クラブ(41)

第二小学校学童クラブ(36)

なないろ第１・第２学童クラブ(34)

おおまち第１・第２学童クラブ(33)

多摩川小学校学童クラブ(33)

あおば学童クラブ(32)

わいわい学童クラブ(32)

佐須児童館学童クラブ(31)

第一小学校学童クラブ(31)

多摩川児童館学童クラブ(28)

つつじケ丘児童館学童クラブ(26)

東部児童館学童クラブ(26)

深大寺児童館学童クラブ(26)

富士見児童館学童クラブ(26)

染地児童館学童クラブ(26)

うえのはら第１・第２学童クラブ(26)

わかば学童クラブ(26)

国領小学校学童クラブ(23)

調布ケ丘児童館学童クラブ(22)

かみふだ第１・第２学童クラブ(21)

西部児童館学童クラブ(20)

深大寺小学校学童クラブ(20)

国領児童館学童クラブ(16)

しばさき公園北第１・第２学童クラブ(16)

ふじみだい学童クラブ(14)

かしわの学童クラブ(14)

あおぞら学童クラブ(13)

北ノ台小学校学童クラブ(12)

はづき学童クラブ(12)

ゆずのき学童クラブ(11)

染地小学校学童クラブ(10)

調和小学校学童クラブ(2)

はなばたけ第１・第２学童クラブ(1)

※縦軸のカッコ内は，学童クラブごとの回答者数（人）
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２．利用児童の保護者（回答者）の属性 

 

F４ あなたの性別を教えてください。 

「女」が 86.4%，「男」が 13.6%となっている。 

 

 

 

F５ あなたの年齢を教えてください。 

「40 代」が 65.7%で最も多く，次いで「30 代」が 30.0%，「50 代」が 3.6%などとなっている。 

 

 

 

F６ 利用しているお子さんとの続柄を教えてください。 

「母」が 87.1%で最も多く，次いで「父」が 12.9%などとなっている。 

 

 

  

n=830 13.6 86.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

男 女 0

0.7

30.0

65.7

3.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

20代(6)

30代(249)

40代(545)

50代(30)

60代以上(0)

※縦軸のカッコ内は，年代ごとの回答者数（人）

12.9

87.1

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父(107)

母(723)

祖父母(0)

その他(0)

※縦軸のカッコ内は，続柄ごとの回答者数（人）



 

7 

３．学童クラブへの満足度について 

 

問１ 現在利用している学童クラブについて，以下の項目で該当する項目を選択してくだ

さい。（それぞれ１つ選択） 

満足度が最も高い項目は「施設への信頼・安心感」で 94.4%となっている。次いで「利用時間」

が 93.9%，「保護者への情報提供」が 92.9%などとなっている。 

不満度が最も高い項目は「施設の広さ」で 11.0%となっている。次いで「遊具の充実度」が 5.7%，

「おやつの提供内容」が 4.9%などとなっている。 

 

〇満足度（「やや満足」と「満足」を合わせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
５
項
目 

(25)施設への信頼・安心感 94.4 

(5)利用時間 93.9 

(13)保護者への情報提供 92.9 

(9)保護者への接し方 92.6 

(1)学校からの距離 91.3 

 

〇不満度（「やや不満」と「不満」を合わせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
５
項
目 

(3)施設の広さ 11.0 

(4)遊具の充実度 5.7 

(17)おやつの提供内容 4.9 

(18)おやつ代 4.7 

(1)学校からの距離 4.1 
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91.3 4.1

90.9 3.6

75.9 11.0

77.0 5.7

93.9 2.8

82.8 3.9

86.2 1.4

90.4 2.2

92.6 1.1

87.7 3.1

87.7 1.5

80.6 1.0

92.9 1.9

86.0 0.7

82.3 0.7

49.3 2.9

82.4 4.9

80.2 4.7

88.0 1.5

88.9 1.5

44.3 4.0

43.8 2.8

45.0 1.6

90.6 1.3

94.4 0.7

87.7 1.2
(26)施設の新型コロナウイルス

感染症対応

(1)学校からの距離

(2)施設の場所

(3)施設の広さ

(4)遊具の充実度

(5)利用時間

(6)利用料金

(8)子どもへの接し方

(9)保護者への接し方

(10)子どもの生き帰りへの配慮

(11)事故・ケガ等への対応

(12)施設・設備の安全対策

(25)施設への信頼・安心感

『

満
足
』

『

不
満
』

(19)イベント・催しの頻度

(20)イベント・催しの内容

(21)親子で交流できる
イベント・催しの頻度

(22)親子で交流できる
イベント・催しの内容

(7)業務スキル・専門性

(23)放課後子供教室との交流の
機会

(24)過ごし方

(13)保護者への情報提供

(14)保護者からの要望への対応

(15)気軽に相談する機会

(16)親同士の交流や情報交換が
できる機会の提供

(17)おやつの提供内容

(18)おやつ代

69.0

66.3

40.5

36.6

68.0

50.4

50.4

60.8

62.2

49.5

55.8

45.4

57.6

55.5

49.8

23.3

51.6

50.7

51.3

55.5

22.3

22.7

23.1

47.3

62.2

52.4

22.3

24.6

35.4

40.4

25.9

32.4

35.8

29.6

30.4

38.2

31.9

35.2

35.3

30.5

32.5

26.0

30.8

29.5

36.7

33.4

22.0

21.1

21.9

43.3

32.2

35.3

4.6

5.5

13.1

17.3

3.4

13.4

12.4

7.3

6.4

9.2

10.8

18.4

5.2

13.3

17.0

47.8

12.8

15.1

10.5

9.5

51.7

53.5

53.4

8.1

4.9

11.1

3.4

3.0

8.1

4.5

2.4

3.4

1.3

1.7

0.7

3.0

1.1

1.0

1.8

0.6

0.6

2.5

3.9

4.0

1.1

1.3

3.0

1.7

0.6

1.3

0.6

1.1

0.7

0.6

2.9

1.2

0.4

0.5

0.1

0.5

0.4

0.1

0.4

0.1

0.1

0.1

0.4

1.0

0.7

0.4

0.2

1.0

1.1

1.0

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満
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◇学童クラブの満足度【各項目の経年比較・学童クラブ別】 

（１） 学校からの距離（通いやすさ） 

「満足」が 69.0%で最も多く，次いで「まあ満足」が 22.3%，「どちらともいえない」が 4.6%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.6 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 2.7 ポ

イント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「遠い・時間がかかる」（20件），「歩行空間に不安（歩

道が狭い，人通りが少ない，交通量が多い等）」（12 件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

91.2 4.3

91.3 4.169.0

71.6

22.3

19.6

4.6

4.5

3.4

2.8

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 69.0 22.3 4.6 3.4 0.7

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 30.8 34.6 15.4 11.5 7.7

東部児童館学童クラブ 26 23.1 46.2 7.7 15.4 7.7

国領児童館学童クラブ 16 62.5 18.8 18.8 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 57.1 39.3 3.6 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 61.5 15.4 15.4 7.7 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 34.6 38.5 11.5 15.4 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 71.0 25.8 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 50.0 30.0 15.0 5.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 86.7 11.1 0.0 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 22.7 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 88.5 3.8 7.7 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 42.9 42.9 7.1 7.1 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 69.7 30.3 0.0 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 73.1 23.1 3.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 81.3 12.5 0.0 6.3 0.0

第一小学校学童クラブ 31 90.3 3.2 6.5 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 94.4 5.6 0.0 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 95.7 4.3 0.0 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 78.6 14.3 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 47.6 0.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 45.5 27.3 9.1 9.1 9.1

はづき学童クラブ 12 41.7 33.3 8.3 16.7 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 97.0 0.0 0.0 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 41.2 41.2 8.8 5.9 2.9

わかば学童クラブ 26 73.1 19.2 7.7 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 53.7 41.5 2.4 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 97.8 2.2 0.0 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 37.5 50.0 0.0 12.5 0.0

あおぞら学童クラブ 13 38.5 53.8 7.7 0.0 0.0
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（２） 施設の場所（周辺環境） 

「満足」が 66.3%で最も多く，次いで「まあ満足」が 24.6%，「どちらともいえない」が 5.5%と

続いている。前回調査と比べ「満足」「まあ満足」ともに前回調査とほぼ同じであり，満足度の割

合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「通行上危険（交通量など）」（11 件），「立地」（11 件）

などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

90.8 4.0

90.9 3.666.3

66.0

24.6

24.8

5.5

5.3

3.0

2.9

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 66.3 24.6 5.5 3.0 0.6

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 34.6 38.5 11.5 15.4 0.0

東部児童館学童クラブ 26 42.3 34.6 15.4 7.7 0.0

国領児童館学童クラブ 16 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 32.1 7.1 7.1 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 57.7 34.6 7.7 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 34.6 46.2 7.7 7.7 3.8

佐須児童館学童クラブ 31 87.1 12.9 0.0 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 70.0 10.0 20.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 60.0 28.9 11.1 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 68.2 27.3 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 65.4 26.9 3.8 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 91.7 0.0 8.3 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 75.8 24.2 0.0 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 37.5 43.8 12.5 6.3 0.0

第一小学校学童クラブ 31 87.1 12.9 0.0 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 91.3 8.7 0.0 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 50.0 35.7 14.3 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 27.3 9.1 9.1 0.0

はづき学童クラブ 12 33.3 41.7 8.3 16.7 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 87.9 9.1 0.0 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 58.8 29.4 2.9 5.9 2.9

わかば学童クラブ 26 30.8 30.8 15.4 11.5 11.5

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 58.5 36.6 2.4 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 81.3 15.6 0.0 3.1 0.0

染地小学校学童クラブ 10 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 91.1 8.9 0.0 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 68.8 28.1 3.1 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 46.2 38.5 15.4 0.0 0.0
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（３） 施設の広さ 

「満足」が 40.5%で最も多く，次いで「まあ満足」が 35.4%，「どちらともいえない」が 13.1%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.1 ポイント増加しており，「まあ満足」が 1.7 ポイ

ント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

学童クラブ別では，場所により割合にばらつきがみられる。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（73 件），「外遊びの場所が狭い」（11件）

などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

71.1 15.7

75.9 11.040.5

37.4

35.4

33.7

13.1

13.3

8.1

12.9

2.9

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 40.5 35.4 13.1 8.1 2.9

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 46.2 34.6 11.5 7.7 0.0

東部児童館学童クラブ 26 15.4 42.3 19.2 23.1 0.0

国領児童館学童クラブ 16 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 57.1 25.0 3.6 10.7 3.6

深大寺児童館学童クラブ 26 42.3 42.3 11.5 3.8 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 38.5 53.8 0.0 7.7 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 74.2 22.6 0.0 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 65.0 35.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 26.7 40.0 22.2 8.9 2.2

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 18.2 4.5 0.0 4.5

染地児童館学童クラブ 26 46.2 42.3 11.5 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 25.0 40.0 30.0 5.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 58.3 16.7 16.7 0.0 8.3

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 14.3 14.3 35.7 14.3 21.4

おおまち第１・第２学童クラブ 33 33.3 42.4 6.1 18.2 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 30.8 30.8 19.2 15.4 3.8

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 31.3 56.3 12.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 35.5 45.2 9.7 9.7 0.0

第二小学校学童クラブ 36 44.4 33.3 16.7 2.8 2.8

国領小学校学童クラブ 23 13.0 56.5 8.7 13.0 8.7

かしわの学童クラブ 14 21.4 50.0 28.6 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 66.7 23.8 9.5 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 18.2 9.1 18.2 0.0

はづき学童クラブ 12 16.7 58.3 16.7 8.3 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 9.1 9.1 24.2 36.4 21.2

なないろ第１・第２学童クラブ 34 44.1 47.1 5.9 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 26.9 42.3 15.4 7.7 7.7

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 43.9 41.5 9.8 2.4 2.4

あおば学童クラブ 32 31.3 25.0 28.1 12.5 3.1

染地小学校学童クラブ 10 60.0 30.0 0.0 10.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 33.3 33.3 26.7 4.4 2.2

わいわい学童クラブ 32 71.9 18.8 3.1 3.1 3.1

あおぞら学童クラブ 13 38.5 46.2 7.7 7.7 0.0
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（４） 遊具の充実度 

「まあ満足」が 40.4%で最も多く，次いで「満足」が 36.6%，「どちらともいえない」が 17.3%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.4 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 1.1

ポイント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむ

ね「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「遊具・本が無い，少ない」（26 件），「園庭が無い，狭

い，使えない」（10件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

77.0 5.7

77.3 5.2

『

満
足
』

『

不
満
』

36.6

38.0

40.4

39.3

17.3

17.5

4.5

3.9

1.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 36.6 40.4 17.3 4.5 1.2

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 34.6 42.3 15.4 7.7 0.0

東部児童館学童クラブ 26 19.2 42.3 19.2 11.5 7.7

国領児童館学童クラブ 16 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 42.9 46.4 7.1 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 23.1 65.4 11.5 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 34.6 46.2 19.2 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 51.6 32.3 9.7 6.5 0.0

西部児童館学童クラブ 20 60.0 35.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 28.9 46.7 20.0 4.4 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 50.0 36.4 13.6 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 38.5 50.0 11.5 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 65.0 25.0 10.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 28.6 14.3 35.7 7.1 14.3

おおまち第１・第２学童クラブ 33 30.3 48.5 18.2 3.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 15.4 57.7 23.1 3.8 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 43.8 18.8 37.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 45.2 35.5 12.9 6.5 0.0

第二小学校学童クラブ 36 44.4 41.7 13.9 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 13.0 69.6 17.4 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 21.4 42.9 28.6 7.1 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 36.4 54.5 0.0 9.1 0.0

はづき学童クラブ 12 33.3 33.3 25.0 0.0 8.3

多摩川小学校学童クラブ 33 27.3 36.4 27.3 6.1 3.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 29.4 32.4 32.4 5.9 0.0

わかば学童クラブ 26 23.1 30.8 19.2 15.4 11.5

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 39.0 36.6 22.0 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 31.3 21.9 25.0 18.8 3.1

染地小学校学童クラブ 10 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 31.1 53.3 13.3 2.2 0.0

わいわい学童クラブ 32 34.4 40.6 15.6 9.4 0.0

あおぞら学童クラブ 13 23.1 53.8 15.4 7.7 0.0
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（５） 利用時間（開始・終了時間） 

「満足」が 68.0%で最も多く，次いで「まあ満足」が 25.9%，「どちらともいえない」が 3.4%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.3 ポイント減少しており，「まあ満足」が 3.9 ポイン

ト増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「終了時間を延ばしてほしい」（15 件），「開始時間を早

めて欲しい」（８件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

93.9 2.8

95.3 1.5

『

満
足
』

『

不
満
』

68.0

73.3

25.9

22.0

3.4

3.1

2.4

1.4

0.4

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 68.0 25.9 3.4 2.4 0.4

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 57.7 26.9 3.8 11.5 0.0

東部児童館学童クラブ 26 65.4 30.8 3.8 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 25.0 12.5 6.3 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 64.3 21.4 3.6 10.7 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 50.0 46.2 3.8 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 80.8 15.4 0.0 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 74.2 12.9 9.7 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 66.7 28.9 4.4 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 18.2 4.5 4.5 0.0

染地児童館学童クラブ 26 61.5 26.9 11.5 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 75.0 8.3 8.3 8.3 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 64.3 28.6 0.0 7.1 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 51.5 33.3 9.1 6.1 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 68.8 18.8 6.3 0.0 6.3

第一小学校学童クラブ 31 61.3 32.3 3.2 3.2 0.0

第二小学校学童クラブ 36 77.8 19.4 0.0 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 56.5 34.8 4.3 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 45.5 45.5 0.0 0.0 9.1

はづき学童クラブ 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 66.7 30.3 0.0 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 64.7 32.4 2.9 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 69.2 26.9 3.8 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 63.4 31.7 0.0 2.4 2.4

あおば学童クラブ 32 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 75.6 20.0 2.2 2.2 0.0

わいわい学童クラブ 32 71.9 28.1 0.0 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0
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（６） 利用料金（育成料：月 5,000 円） 

「満足」が 50.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 32.4%，「どちらともいえない」が 13.4%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 8.0 ポイント減少しており，「まあ満足」が 4.2 ポイ

ント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「料金が高い」（23 件），「一律料金に不満」（５件）な

どの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

82.8 3.9

86.6 3.2

『

満
足
』

『

不
満
』

50.4

58.4

32.4

28.2

13.4

10.3

3.4

2.9

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 50.4 32.4 13.4 3.4 0.5

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 42.3 38.5 15.4 0.0 3.8

東部児童館学童クラブ 26 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 18.8 25.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 28.6 7.1 10.7 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 34.6 34.6 26.9 3.8 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 38.5 42.3 7.7 11.5 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 48.4 38.7 12.9 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 60.0 20.0 15.0 5.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 44.4 37.8 17.8 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 54.5 31.8 9.1 4.5 0.0

染地児童館学童クラブ 26 34.6 42.3 15.4 3.8 3.8

深大寺小学校学童クラブ 20 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 66.7 25.0 0.0 8.3 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 57.1 21.4 21.4 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 51.5 30.3 12.1 6.1 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 50.0 34.6 15.4 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 31.3 31.3 37.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 54.8 35.5 9.7 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 61.1 25.0 8.3 5.6 0.0

国領小学校学童クラブ 23 60.9 26.1 13.0 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 66.7 14.3 19.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 33.3 36.4 27.3 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 32.4 52.9 2.9 8.8 2.9

わかば学童クラブ 26 50.0 42.3 3.8 0.0 3.8

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 43.9 29.3 22.0 4.9 0.0

あおば学童クラブ 32 56.3 25.0 15.6 3.1 0.0

染地小学校学童クラブ 10 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 68.9 26.7 2.2 2.2 0.0

わいわい学童クラブ 32 46.9 34.4 12.5 6.3 0.0

あおぞら学童クラブ 13 53.8 30.8 7.7 7.7 0.0
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（７） 業務スキル・専門性 

「満足」が 50.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 35.8%，「どちらともいえない」が 12.4%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.0 ポイント減少しており，「まあ満足」が前回調査と

ほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「職員のスキルに差がある」（５件），「スキル・専門性

に不安がある」（４件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

86.2 1.4

88.6 1.4

『

満
足
』

『

不
満
』

50.4

52.4

35.8

36.2

12.4

10.0

1.3

1.3

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 50.4 35.8 12.4 1.3 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 50.0 34.6 15.4 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 62.5 12.5 18.8 6.3 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 46.4 35.7 17.9 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 61.5 26.9 11.5 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 42.3 34.6 15.4 7.7 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 51.6 35.5 12.9 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 35.6 40.0 24.4 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 38.5 50.0 7.7 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 65.0 30.0 5.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 78.6 14.3 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 33.3 54.5 9.1 3.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 64.5 29.0 6.5 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 50.0 25.0 22.2 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 39.1 43.5 13.0 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 38.1 28.6 23.8 4.8 4.8

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 36.4 51.5 12.1 0.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 35.3 41.2 20.6 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 46.2 38.5 15.4 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 46.3 41.5 12.2 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 65.6 31.3 3.1 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 80.0 0.0 10.0 10.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 60.0 33.3 6.7 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 59.4 28.1 9.4 3.1 0.0

あおぞら学童クラブ 13 61.5 23.1 15.4 0.0 0.0
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（８） 子どもへの接し方 

「満足」が 60.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 29.6%，「どちらともいえない」が 7.3%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が前回調査とほぼ同じであり，「まあ満足」が 1.4 ポイント

減少しているものの，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「接し方に不満」（９件），「対応に不満」（４件）の意見

があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

90.4 2.2

90.9 1.4

『

満
足
』

『

不
満
』

60.8

59.9

29.6

31.0

7.3

7.6

1.7

1.1

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 60.8 29.6 7.3 1.7 0.5

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 69.2 19.2 11.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 38.5 30.8 23.1 7.7 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 31.3 6.3 6.3 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 50.0 39.3 3.6 7.1 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 53.8 23.1 19.2 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 61.3 35.5 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 53.3 31.1 8.9 4.4 2.2

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 68.2 22.7 9.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 53.8 30.8 11.5 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 80.0 15.0 5.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 58.3 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 45.5 48.5 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 74.2 22.6 3.2 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 69.4 22.2 8.3 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 65.2 26.1 4.3 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 23.8 14.3 4.8 4.8

ゆずのき学童クラブ 11 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 66.7 8.3 25.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 51.5 36.4 3.0 3.0 6.1

なないろ第１・第２学童クラブ 34 47.1 41.2 11.8 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 57.7 26.9 15.4 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 48.8 43.9 7.3 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 78.1 21.9 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 64.4 28.9 6.7 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 65.6 25.0 3.1 6.3 0.0

あおぞら学童クラブ 13 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0
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（９） 保護者への接し方 

「満足」が 62.2%で最も多く，次いで「まあ満足」が 30.4%，「どちらともいえない」が 6.4%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.5 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 3.2 ポ

イント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「対応に不満」（６件）の意見があった。 

 

  

今回
n=830

前回

n=799

92.6 1.1

92.9 1.1

『

満
足
』

『

不
満
』

62.2

65.7

30.4

27.2

6.4

6.1

0.7

0.8

0.4

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 62.2 30.4 6.4 0.7 0.4

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 76.9 19.2 3.8 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 38.5 38.5 23.1 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 43.8 0.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 39.3 7.1 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 69.2 23.1 7.7 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 53.8 30.8 11.5 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 58.1 35.5 6.5 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 65.0 35.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 46.7 37.8 8.9 2.2 4.4

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 22.7 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 46.2 42.3 7.7 0.0 3.8

深大寺小学校学童クラブ 20 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 58.3 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 51.5 36.4 12.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 73.1 23.1 0.0 3.8 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 56.3 31.3 12.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 67.7 25.8 3.2 3.2 0.0

第二小学校学童クラブ 36 69.4 19.4 11.1 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 60.9 30.4 8.7 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 28.6 19.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 57.6 33.3 9.1 0.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 41.2 47.1 5.9 5.9 0.0

わかば学童クラブ 26 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 56.1 41.5 2.4 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 78.1 21.9 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 73.3 24.4 2.2 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 65.6 25.0 9.4 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0
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（10）子どもの行き帰りへの配慮 

「満足」が 49.5%で最も多く，次いで「まあ満足」が 38.2%，「どちらともいえない」が 9.2%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.8 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 4.2 ポ

イント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「見守りを強化してほしい」（12件），「付き添いがいな

い」（10 件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

87.7 3.1

87.3 2.3

『

満
足
』

『

不
満
』

49.5

53.3

38.2

34.0

9.2

10.4

3.0

2.0

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 49.5 38.2 9.2 3.0 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 50.0 38.5 7.7 3.8 0.0

東部児童館学童クラブ 26 23.1 65.4 7.7 3.8 0.0

国領児童館学童クラブ 16 50.0 43.8 0.0 6.3 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 39.3 39.3 10.7 7.1 3.6

深大寺児童館学童クラブ 26 42.3 34.6 19.2 3.8 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 26.9 46.2 23.1 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 45.2 38.7 9.7 6.5 0.0

西部児童館学童クラブ 20 50.0 35.0 10.0 5.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 44.4 44.4 8.9 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 59.1 40.9 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 42.3 34.6 19.2 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 55.0 30.0 10.0 5.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 58.3 25.0 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 57.6 30.3 6.1 6.1 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 65.4 26.9 3.8 3.8 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 41.9 45.2 9.7 3.2 0.0

第二小学校学童クラブ 36 55.6 30.6 8.3 5.6 0.0

国領小学校学童クラブ 23 43.5 52.2 0.0 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 64.3 21.4 7.1 7.1 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 47.6 38.1 9.5 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0

はづき学童クラブ 12 50.0 41.7 8.3 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 36.4 48.5 15.2 0.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 50.0 35.3 14.7 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 53.8 42.3 0.0 3.8 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 48.8 34.1 14.6 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 65.6 34.4 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 57.8 37.8 4.4 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 46.9 37.5 15.6 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0
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（11）事故・ケガ等への対応 

「満足」が 55.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 31.9%，「どちらともいえない」が 10.8%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.8 ポイント減少しており，「まあ満足」が 1.7 ポイ

ント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「職員への不満」（６件），「子ども同士のトラブル」（３

件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

87.7 1.5

88.8 0.8

『

満
足
』

『

不
満
』

55.8

58.6

31.9

30.2

10.8

10.5

1.1

0.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 55.8 31.9 10.8 1.1 0.4

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 23.1 53.8 23.1 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 32.1 14.3 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 57.7 30.8 11.5 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 30.8 50.0 15.4 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 61.3 29.0 6.5 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 80.0 10.0 5.0 0.0 5.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 55.6 24.4 17.8 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 63.6 31.8 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 54.5 39.4 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 73.1 15.4 7.7 3.8 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 93.8 0.0 6.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 61.3 19.4 19.4 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 63.9 22.2 11.1 0.0 2.8

国領小学校学童クラブ 23 43.5 47.8 4.3 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 64.3 35.7 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 38.1 28.6 28.6 0.0 4.8

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 39.4 39.4 18.2 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 55.9 23.5 17.6 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 57.7 30.8 11.5 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 48.8 36.6 14.6 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 60.0 35.6 2.2 2.2 0.0

わいわい学童クラブ 32 59.4 28.1 9.4 3.1 0.0

あおぞら学童クラブ 13 30.8 61.5 7.7 0.0 0.0
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（12）施設・設備の安全対策（整理整頓・地震対策など） 

「満足」が 45.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 35.2%，「どちらともいえない」が 18.4%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.9 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 1.7

ポイント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむ

ね「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「建物の老朽化，地震対策等への不安」（８件），「施設

が狭い」（２件）の意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

80.6 1.0

80.8 0.9

『

満
足
』

『

不
満
』

45.4

47.3

35.2

33.5

18.4

18.3

1.0

0.6 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 45.4 35.2 18.4 1.0 0.0

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 34.6 34.6 26.9 3.8 0.0

東部児童館学童クラブ 26 15.4 46.2 38.5 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 50.0 31.3 18.8 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 39.3 28.6 28.6 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 26.9 50.0 23.1 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 30.8 30.8 30.8 7.7 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 48.4 22.6 29.0 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 35.6 37.8 26.7 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 54.5 40.9 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 23.1 57.7 19.2 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 55.0 35.0 10.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 48.5 39.4 9.1 3.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 50.0 26.9 23.1 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 62.5 18.8 18.8 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 58.1 22.6 19.4 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 52.8 27.8 19.4 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 39.1 43.5 17.4 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 57.1 35.7 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 28.6 19.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 24.2 30.3 39.4 6.1 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 44.1 41.2 14.7 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 42.3 46.2 7.7 3.8 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 43.9 46.3 9.8 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 71.9 18.8 9.4 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 48.9 31.1 20.0 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 56.3 34.4 9.4 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0
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（13）保護者への情報提供（連絡帳・たよりなど） 

「満足」が 57.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 35.3%，「どちらともいえない」が 5.2%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.7 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 2.1 ポ

イント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「情報共有方法の改善」（８件），「保護者との情報共有

が不十分」（６件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

92.9 1.9

93.5 1.3

『

満
足
』

『

不
満
』

57.6

60.3

35.3

33.2

5.2

5.3

1.8

1.0

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 57.6 35.3 5.2 1.8 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 34.6 50.0 7.7 7.7 0.0

国領児童館学童クラブ 16 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 57.1 32.1 3.6 7.1 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 53.8 38.5 3.8 3.8 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 57.7 19.2 19.2 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 77.4 16.1 6.5 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 75.0 20.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 44.4 46.7 6.7 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 77.3 22.7 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 42.3 50.0 7.7 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 42.4 54.5 0.0 3.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 50.0 46.2 3.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 64.5 22.6 12.9 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 61.1 33.3 5.6 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 52.2 34.8 8.7 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 71.4 21.4 0.0 0.0 7.1

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 28.6 14.3 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 36.4 45.5 15.2 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 41.2 50.0 2.9 5.9 0.0

わかば学童クラブ 26 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 53.7 43.9 2.4 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 78.1 21.9 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 64.4 33.3 0.0 2.2 0.0

わいわい学童クラブ 32 43.8 50.0 3.1 3.1 0.0

あおぞら学童クラブ 13 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0
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（14）保護者からの要望への対応 

「満足」が 55.5%で最も多く，次いで「まあ満足」が 30.5%，「どちらともいえない」が 13.3%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.3 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が前回

調査とほぼ同じであり，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「職員への不満」（４件），「要望に対して実践してくれ

ない」（３件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

86.0 0.7

86.7 0.9

『
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』

『

不
満
』
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 55.5 30.5 13.3 0.6 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 53.8 26.9 19.2 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 38.5 50.0 11.5 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 68.8 18.8 12.5 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 28.6 17.9 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 46.2 26.9 26.9 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 64.5 22.6 12.9 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 46.7 28.9 22.2 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 59.1 31.8 9.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 34.6 38.5 23.1 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 80.0 15.0 5.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 71.4 21.4 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 45.5 42.4 12.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 61.3 22.6 16.1 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 61.1 27.8 8.3 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 56.5 39.1 4.3 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 47.6 38.1 14.3 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 27.3 18.2 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 30.3 48.5 18.2 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 44.1 35.3 20.6 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 53.8 34.6 7.7 0.0 3.8

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 48.8 29.3 22.0 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 78.1 15.6 6.3 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 62.2 24.4 13.3 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0
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（15）気軽に相談する機会 

「満足」が 49.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 32.5%，「どちらともいえない」が 17.0%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.9 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 2.2

ポイント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「相談できる機会が少ない」（２件）などの意見があっ

た。 

  

今回
n=830

前回

n=799

82.3 0.7

82.0 1.5
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1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 49.8 32.5 17.0 0.6 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 46.2 42.3 11.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 42.3 42.3 11.5 3.8 0.0

国領児童館学童クラブ 16 68.8 25.0 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 39.3 28.6 32.1 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 46.2 34.6 15.4 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 61.3 35.5 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 33.3 40.0 22.2 4.4 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 68.2 22.7 9.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 34.6 34.6 30.8 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 78.6 7.1 14.3 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 33.3 42.4 24.2 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 53.8 19.2 26.9 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 56.3 25.0 18.8 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 54.8 22.6 22.6 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 43.5 30.4 21.7 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 71.4 21.4 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 52.4 28.6 19.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 32.4 41.2 23.5 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 57.7 23.1 19.2 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 43.9 29.3 26.8 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 75.0 21.9 3.1 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 40.0 46.7 13.3 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 56.3 34.4 9.4 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0



 

24 

（16）親同士の交流や情報交換ができる機会の提供（保護者会など） 

「どちらともいえない」が 47.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 26.0%，「満足」が 23.3%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 4.4 ポイント増加しており，「まあ満足」も 7.0 ポイ

ント増加しており，満足度の割合は増加している。 

学童クラブ別では，一部「満足」，「まあ満足」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむ

ね「どちらともいえない」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「機会が少ない」（18 件），「仕方ない」（４件）などの

意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 23.3 26.0 47.8 2.5 0.4

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 23.1 42.3 34.6 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 11.5 42.3 42.3 3.8 0.0

国領児童館学童クラブ 16 37.5 31.3 31.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 25.0 35.7 39.3 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 30.8 15.4 50.0 3.8 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 7.7 23.1 65.4 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 22.6 41.9 35.5 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 45.0 20.0 35.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 17.8 24.4 51.1 6.7 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 22.7 40.9 36.4 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 26.9 26.9 46.2 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 60.0 25.0 15.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 64.3 21.4 14.3 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 9.1 51.5 39.4 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 19.2 30.8 50.0 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 6.3 43.8 50.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 32.3 12.9 51.6 3.2 0.0

第二小学校学童クラブ 36 25.0 11.1 55.6 8.3 0.0

国領小学校学童クラブ 23 21.7 13.0 60.9 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 21.4 21.4 57.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 28.6 4.8 66.7 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 18.2 0.0 81.8 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 8.3 8.3 75.0 8.3 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 12.1 12.1 69.7 3.0 3.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 14.7 26.5 55.9 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 23.1 26.9 42.3 7.7 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 24.4 26.8 46.3 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 18.8 25.0 50.0 6.3 0.0

染地小学校学童クラブ 10 70.0 10.0 10.0 10.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 13.3 28.9 53.3 4.4 0.0

わいわい学童クラブ 32 31.3 15.6 50.0 0.0 3.1

あおぞら学童クラブ 13 15.4 30.8 53.8 0.0 0.0
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（17）おやつの提供内容 

「満足」が 51.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 30.8%，「どちらともいえない」が 12.8%

と続いている。前回調査と比べ「満足」「まあ満足」ともに前回調査とほぼ同じであり，満足度の

割合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「おやつの量・質を改善して欲しい」（19 件），「市販の

お菓子・ジャンクフードが多い」（９件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

81.5 5.9

82.4 4.951.6

50.7

30.8

30.8

12.8

12.6

3.9

4.6

1.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 51.6 30.8 12.8 3.9 1.0

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 76.9 15.4 7.7 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 46.2 30.8 19.2 3.8 0.0

国領児童館学童クラブ 16 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 46.4 32.1 10.7 7.1 3.6

深大寺児童館学童クラブ 26 42.3 38.5 19.2 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 38.5 34.6 19.2 7.7 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 48.4 29.0 19.4 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 80.0 15.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 48.9 26.7 17.8 4.4 2.2

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 30.8 38.5 23.1 3.8 3.8

深大寺小学校学童クラブ 20 60.0 30.0 5.0 5.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 25.0 25.0 8.3 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 50.0 21.4 28.6 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 33.3 54.5 9.1 3.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 46.2 42.3 11.5 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 43.8 37.5 18.8 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 45.2 38.7 9.7 6.5 0.0

第二小学校学童クラブ 36 50.0 38.9 8.3 0.0 2.8

国領小学校学童クラブ 23 43.5 43.5 8.7 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 66.7 14.3 14.3 0.0 4.8

ゆずのき学童クラブ 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 50.0 25.0 8.3 16.7 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 33.3 51.5 12.1 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 44.1 29.4 20.6 5.9 0.0

わかば学童クラブ 26 46.2 26.9 11.5 15.4 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 58.5 24.4 14.6 0.0 2.4

あおば学童クラブ 32 62.5 31.3 3.1 3.1 0.0

染地小学校学童クラブ 10 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 66.7 17.8 6.7 6.7 2.2

わいわい学童クラブ 32 59.4 15.6 12.5 12.5 0.0

あおぞら学童クラブ 13 61.5 30.8 0.0 7.7 0.0
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（18）おやつ代（月 1,500 円） 

「満足」が 50.7%で最も多く，次いで「まあ満足」が 29.5%，「どちらともいえない」が 15.1%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.2 ポイント減少しており，「まあ満足」が前回調査と

ほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「料金が高い」（20 件），「一律料金に不満」（９件）な

どの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

82.4 3.6

80.2 4.750.7

52.9

29.5

29.5

15.1

13.9

4.0

3.1

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 50.7 29.5 15.1 4.0 0.7

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 65.4 7.7 19.2 7.7 0.0

東部児童館学童クラブ 26 42.3 53.8 0.0 3.8 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 25.0 18.8 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 50.0 25.0 21.4 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 30.8 38.5 23.1 7.7 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 50.0 26.9 11.5 11.5 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 38.7 38.7 22.6 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 80.0 15.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 48.9 22.2 20.0 6.7 2.2

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 42.3 30.8 19.2 3.8 3.8

深大寺小学校学童クラブ 20 55.0 35.0 10.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 57.1 7.1 35.7 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 39.4 39.4 9.1 12.1 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 46.2 34.6 19.2 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 64.5 22.6 9.7 3.2 0.0

第二小学校学童クラブ 36 52.8 27.8 16.7 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 39.1 43.5 17.4 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 47.6 42.9 4.8 0.0 4.8

ゆずのき学童クラブ 11 27.3 36.4 36.4 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 50.0 33.3 8.3 8.3 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 42.4 36.4 15.2 3.0 3.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 47.1 35.3 8.8 5.9 2.9

わかば学童クラブ 26 42.3 23.1 30.8 3.8 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 51.2 31.7 9.8 7.3 0.0

あおば学童クラブ 32 56.3 28.1 15.6 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 68.9 17.8 6.7 4.4 2.2

わいわい学童クラブ 32 46.9 28.1 12.5 12.5 0.0

あおぞら学童クラブ 13 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0
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（19）イベント・催しの頻度 

「満足」が 51.3%で最も多く，次いで「まあ満足」が 36.7%，「どちらともいえない」が 10.5%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 2.0 ポイント増加しており，「まあ満足」も 7.5 ポイ

ント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「開催件数が少ない」（５件），「イベント内容に関する

要望」（４件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

78.5 0.9

88.0 1.551.3

49.3

36.7

29.2

10.5

20.7

1.1

0.8

0.4

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 51.3 36.7 10.5 1.1 0.4

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 53.8 34.6 7.7 3.8 0.0

東部児童館学童クラブ 26 46.2 42.3 7.7 0.0 3.8

国領児童館学童クラブ 16 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 46.4 39.3 14.3 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 48.4 38.7 9.7 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 80.0 15.0 0.0 5.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 37.8 51.1 8.9 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 77.3 22.7 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 38.5 42.3 19.2 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 85.0 15.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 54.5 39.4 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 43.8 43.8 12.5 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 61.3 22.6 16.1 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 41.7 41.7 13.9 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 21.7 47.8 26.1 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 71.4 19.0 9.5 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 66.7 25.0 8.3 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 30.3 45.5 18.2 3.0 3.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 23.5 58.8 14.7 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 42.3 34.6 23.1 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 48.8 46.3 4.9 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 53.1 25.0 21.9 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 53.3 42.2 4.4 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 53.1 25.0 18.8 3.1 0.0

あおぞら学童クラブ 13 61.5 30.8 0.0 7.7 0.0
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（20）イベント・催しの内容 

「満足」が 55.5%で最も多く，次いで「まあ満足」が 33.4%，「どちらともいえない」が 9.5%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.6 ポイント増加しており，「まあ満足」も 6.0 ポイン

ト増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「イベント内容に関する要望」（６件），「開催件数が少

ない」（４件）などの意見があった。 

  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

81.3 0.4

88.9 1.555.5

53.9

33.4

27.4

9.5

18.3

1.3

0.3

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 55.5 33.4 9.5 1.3 0.2

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 46.2 38.5 7.7 3.8 3.8

国領児童館学童クラブ 16 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 46.4 35.7 14.3 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 76.9 19.2 3.8 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 57.7 30.8 11.5 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 54.8 38.7 6.5 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 80.0 15.0 0.0 5.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 37.8 51.1 8.9 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 34.6 50.0 15.4 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 54.5 39.4 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 68.8 25.0 6.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 64.5 19.4 16.1 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 50.0 27.8 19.4 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 26.1 52.2 21.7 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 71.4 14.3 9.5 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 39.4 42.4 15.2 0.0 3.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 38.2 50.0 8.8 2.9 0.0

わかば学童クラブ 26 50.0 34.6 15.4 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 53.7 39.0 7.3 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 59.4 18.8 21.9 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 64.4 28.9 2.2 4.4 0.0

わいわい学童クラブ 32 53.1 31.3 12.5 3.1 0.0

あおぞら学童クラブ 13 69.2 23.1 0.0 7.7 0.0
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（21）親子で交流できるイベント・催しの頻度 

「どちらともいえない」が 51.7%で最も多く，次いで「満足 」が 22.3%，「まあ満足」が 22.0%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.4 ポイント増加しており，「まあ満足」も 12.0 ポイ

ント増加しており，満足度の割合は増加している。 

学童クラブ別では，一部「満足」，「まあ満足」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむね

「どちらともいえない」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「開催件数が少ない」（27 件），「仕方ない」（４件）の

意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

26.9 3.3

44.3 4.022.3

16.9

22.0

10.0

51.7

69.8

3.0

1.8

1.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 22.3 22.0 51.7 3.0 1.0

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 30.8 30.8 38.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 11.5 34.6 46.2 3.8 3.8

国領児童館学童クラブ 16 37.5 18.8 43.8 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 35.7 32.1 28.6 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 42.3 11.5 46.2 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 19.2 11.5 61.5 7.7 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 32.3 32.3 29.0 6.5 0.0

西部児童館学童クラブ 20 45.0 25.0 30.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 13.3 26.7 57.8 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 27.3 18.2 54.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 23.1 42.3 34.6 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 15.0 30.0 50.0 5.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 25.0 8.3 66.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 57.1 21.4 21.4 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 39.4 48.5 12.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 15.4 34.6 46.2 3.8 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 12.5 31.3 56.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 25.8 6.5 67.7 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 22.2 8.3 63.9 5.6 0.0

国領小学校学童クラブ 23 8.7 13.0 73.9 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 14.3 14.3 64.3 7.1 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 14.3 0.0 81.0 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 16.7 25.0 58.3 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 15.2 12.1 60.6 6.1 6.1

なないろ第１・第２学童クラブ 34 5.9 44.1 41.2 8.8 0.0

わかば学童クラブ 26 15.4 19.2 57.7 7.7 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 17.1 14.6 65.9 0.0 2.4

あおば学童クラブ 32 25.0 15.6 56.3 0.0 3.1

染地小学校学童クラブ 10 40.0 10.0 50.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 11.1 20.0 60.0 4.4 4.4

わいわい学童クラブ 32 31.3 15.6 46.9 3.1 3.1

あおぞら学童クラブ 13 7.7 15.4 69.2 7.7 0.0
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（22）親子で交流できるイベント・催しの内容 

「どちらともいえない」が 53.5%で最も多く，次いで「満足」が 22.7%，「まあ満足」が 21.1%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.7 ポイント増加しており，「まあ満足」も 11.3 ポイ

ント増加しており，満足度の割合は増加している。 

学童クラブ別では，一部「満足」，「まあ満足」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむね

「どちらともいえない」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「開催件数が少ない」（20件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

26.8 2.4

43.8 2.822.7

17.0

21.1

9.8

53.5

70.8

1.7

1.3

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 22.7 21.1 53.5 1.7 1.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 38.5 23.1 38.5 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 11.5 38.5 38.5 11.5 0.0

国領児童館学童クラブ 16 37.5 18.8 43.8 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 35.7 32.1 32.1 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 34.6 19.2 46.2 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 19.2 11.5 69.2 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 38.7 32.3 25.8 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 45.0 30.0 25.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 15.6 24.4 60.0 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 22.7 18.2 59.1 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 15.4 50.0 34.6 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 10.0 25.0 65.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 25.0 8.3 66.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 71.4 7.1 21.4 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 42.4 39.4 18.2 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 7.7 38.5 53.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 12.5 31.3 56.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 25.8 6.5 67.7 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 22.2 8.3 66.7 0.0 2.8

国領小学校学童クラブ 23 8.7 13.0 73.9 4.3 0.0

かしわの学童クラブ 14 14.3 7.1 71.4 7.1 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 14.3 0.0 81.0 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 15.2 9.1 63.6 6.1 6.1

なないろ第１・第２学童クラブ 34 8.8 41.2 47.1 0.0 2.9

わかば学童クラブ 26 19.2 19.2 53.8 7.7 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 17.1 12.2 68.3 0.0 2.4

あおば学童クラブ 32 28.1 9.4 59.4 0.0 3.1

染地小学校学童クラブ 10 30.0 10.0 60.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 11.1 20.0 60.0 4.4 4.4

わいわい学童クラブ 32 34.4 18.8 40.6 3.1 3.1

あおぞら学童クラブ 13 7.7 15.4 76.9 0.0 0.0
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（23）放課後子供教室との交流の機会 

「どちらともいえない」が 53.4%で最も多く，次いで「満足 」が 23.1%，「まあ満足」が 21.9%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 4.2 ポイント増加しており，「まあ満足」も 6.6 ポイ

ント増加しており，満足度の割合は増加している。 

学童クラブ別では，一部「満足」，「まあ満足」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむ

ね「どちらともいえない」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「機会が少ない」（９件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

34.2 1.7

45.0 1.623.1
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21.9

15.3

53.4

64.1
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1.1
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0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 23.1 21.9 53.4 0.6 1.0

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 19.2 11.5 69.2 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 19.2 26.9 53.8 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 37.5 12.5 50.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 32.1 17.9 50.0 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 26.9 23.1 50.0 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 7.7 23.1 69.2 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 29.0 25.8 41.9 3.2 0.0

西部児童館学童クラブ 20 45.0 15.0 40.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 8.9 20.0 71.1 0.0 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 27.3 22.7 50.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 23.1 23.1 53.8 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 45.0 30.0 25.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 33.3 25.0 41.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 42.9 0.0 50.0 0.0 7.1

おおまち第１・第２学童クラブ 33 24.2 18.2 57.6 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 11.5 23.1 65.4 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 41.9 25.8 32.3 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 13.0 26.1 60.9 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 21.4 50.0 28.6 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 28.6 4.8 66.7 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 18.2 39.4 33.3 3.0 6.1

なないろ第１・第２学童クラブ 34 5.9 29.4 64.7 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 19.2 30.8 50.0 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 12.2 12.2 70.7 2.4 2.4

あおば学童クラブ 32 31.3 28.1 34.4 3.1 3.1

染地小学校学童クラブ 10 40.0 20.0 30.0 10.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 26.7 26.7 42.2 0.0 4.4

わいわい学童クラブ 32 25.0 9.4 62.5 0.0 3.1

あおぞら学童クラブ 13 23.1 15.4 61.5 0.0 0.0
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（24）過ごし方（１日の流れ，班活動など） 

「満足」が 47.3%で最も多く，次いで「まあ満足」が 43.3%，「どちらともいえない」が 8.1%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.0 ポイント減少しているものの，「まあ満足」が 2.6 ポ

イント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「宿題・学習の時間を確保してほしい」（８件）などの

意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

89.0 2.0
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40.7

8.1

9.0
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1.9 0.1
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1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 47.3 43.3 8.1 1.3 0.0

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 46.2 50.0 3.8 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 26.9 69.2 3.8 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 46.4 35.7 10.7 7.1 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 46.2 38.5 11.5 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 48.4 45.2 6.5 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 60.0 35.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 37.8 53.3 6.7 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 45.5 50.0 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 34.6 50.0 15.4 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 50.0 41.7 8.3 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 71.4 21.4 7.1 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 45.5 42.4 6.1 6.1 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 38.5 53.8 7.7 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 58.1 32.3 9.7 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 41.7 50.0 5.6 2.8 0.0

国領小学校学童クラブ 23 30.4 60.9 8.7 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 36.4 54.5 0.0 9.1 0.0

はづき学童クラブ 12 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 42.4 39.4 18.2 0.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 35.3 55.9 8.8 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 42.3 46.2 11.5 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 46.3 48.8 4.9 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 62.5 34.4 3.1 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 53.3 40.0 6.7 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 50.0 25.0 18.8 6.3 0.0

あおぞら学童クラブ 13 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0
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（25）施設への信頼・安心感 

「満足」が 62.2%で最も多く，次いで「まあ満足」が 32.2%，「どちらともいえない」が 4.9%と

続いている。前回調査と比べ「満足」「まあ満足」ともに前回調査とほぼ同じであり，満足度の割

合は前回調査とほぼ同じである。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「様子が分からない」（２件）などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 62.2 32.2 4.9 0.6 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 69.2 26.9 3.8 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 50.0 39.3 10.7 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 69.2 23.1 7.7 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 57.7 26.9 15.4 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 67.7 29.0 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 90.0 5.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 53.3 35.6 8.9 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 68.2 31.8 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 46.2 42.3 11.5 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 51.5 45.5 3.0 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 65.4 30.8 3.8 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 71.0 29.0 0.0 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 63.9 30.6 5.6 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 52.2 34.8 8.7 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 64.3 35.7 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 57.1 28.6 4.8 9.5 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 58.3 33.3 8.3 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 33.3 57.6 6.1 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 55.9 32.4 11.8 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 56.1 36.6 4.9 2.4 0.0

あおば学童クラブ 32 81.3 18.8 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 73.3 24.4 2.2 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 62.5 34.4 3.1 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0
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（26）施設の新型コロナウイルス感染症対応 

「満足」が 52.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 35.3%，「どちらともいえない」が 11.1%

と続いている。前回調査と比べ「満足」が 4.8 ポイント増加しており，「まあ満足」が 1.4 ポイ

ント減少しているものの，満足度の割合はやや増加している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

「やや不満」，「不満」の理由としては，「対策が徹底されてない」（５件），「施設が狭い」（５件）

などの意見があった。  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

84.3 1.4

87.7 1.252.4

47.6

35.3

36.7

11.1

14.4

1.1

0.8

0.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 52.4 35.3 11.1 1.1 0.1

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 57.7 26.9 15.4 0.0 0.0

東部児童館学童クラブ 26 42.3 53.8 3.8 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 56.3 31.3 12.5 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 42.9 28.6 25.0 3.6 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 42.3 30.8 23.1 3.8 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 51.6 45.2 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 70.0 25.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 53.3 28.9 15.6 2.2 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 40.9 54.5 4.5 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 42.3 38.5 15.4 3.8 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 60.0 35.0 5.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 78.6 14.3 0.0 0.0 7.1

おおまち第１・第２学童クラブ 33 39.4 54.5 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 46.2 38.5 15.4 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 81.3 12.5 6.3 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 61.3 32.3 6.5 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 52.8 30.6 5.6 11.1 0.0

国領小学校学童クラブ 23 47.8 34.8 17.4 0.0 0.0

かしわの学童クラブ 14 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 57.1 23.8 19.0 0.0 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

はづき学童クラブ 12 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 30.3 45.5 21.2 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 47.1 41.2 11.8 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 51.2 39.0 9.8 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 71.9 25.0 3.1 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 48.9 31.1 20.0 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 59.4 34.4 6.3 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 53.8 23.1 23.1 0.0 0.0
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◇総合的な満足度と各項目の相関分析 

相関係数：２つのデータがどれだけ関連性があるのかを示す係数。+1 に近づくほど正の相関

（正比例）の関係が，-1に近づくと負の相関（反比例）の関係が強くなり，0に近づくほど無

関係となる。 

0.0<|r|≦0.2：ほとんど相関関係がない 

0.2<|r|≦0.4：やや相関関係がある 

0.4<|r|≦0.7：かなり相関関係がある 

0.7<|r|≦1.0：強い相関関係がある 

 

「総合的な満足度」と各項目について相関係数を算出した。 

その結果，全ての項目で相関係数が 0.2 以上となっていた。特に「施設への信頼・安心感」の

満足度が高く相関係数が最も高いことから，この項目を維持することで「総合的な満足度」の維

持が期待できると考えられる。 

 

項目 相関係数 満足度

（1）学校からの距離（通いやすさ） 0.20 91.3

（2）施設の場所（周辺環境） 0.29 90.9

（3）施設の広さ 0.23 75.9

（4）遊具の充実度 0.26 77.0

（5）利用時間（開始・終了時間） 0.30 93.9

（6）利用料金（育成料：月5,000 円） 0.32 82.8

（7）業務スキル・専門性 0.54 86.2

（8）子どもへの接し方 0.58 90.4

（9）保護者への接し方 0.55 92.6

（10）子どもの行き帰りへの配慮 0.38 87.7

（11）事故・ケガ等への対応 0.45 87.7

（12）施設・設備の安全対策（整理整頓・地震対策など） 0.36 80.6

（13）保護者への情報提供（連絡帳・たよりなど） 0.47 92.9

（14）保護者からの要望への対応 0.49 86.0

（15）気軽に相談する機会 0.47 82.3

（16）親同士の交流や情報交換ができる機会の提供（保護者会など） 0.31 49.3

（17）おやつの提供内容 0.39 82.4

（18）おやつ代（月1、500 円） 0.37 80.2

（19）イベント・催しの頻度 0.39 88.0

（20）イベント・催しの内容 0.43 88.9

（21）親子で交流できるイベント・催しの頻度 0.24 44.3

（22）親子で交流できるイベント・催しの内容 0.24 43.8

（23）放課後子供教室との交流の機会 0.27 45.0

（24）過ごし方（１日の流れ、班活動など） 0.51 90.6

（25）施設への信頼・安心感 0.63 94.4

（26）施設の新型コロナウイルス感染症対応 0.43 87.7
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４．学童クラブの利用ニーズについて 

 

問２ 学童クラブは，お子さんを育成する観点から通年でご利用いただいていますが，実

際に利用させたいと思っている期間について教えてください。（１つ選択） 

「通年利用したい」が 89.8%で最も多く，次いで「三季休業（春・夏・冬休み）のみ利用でき

ればよい」が 9.6%などとなっている。 

前回調査と比べ「三季休業（春・夏・冬休み）のみ利用できればよい」が 2.8 ポイント増加し

ている。 

学年別では，３年生で「三季休業（春・夏・冬休み）のみ利用できればよい」が全体より 15.1

ポイント高くなっており，「通年利用したい」が全体より 15.0 ポイント低くなっている。 
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※縦軸のカッコ内は，項目ごとの回答者数（人）
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0.6
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0.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=830)

前回(n=799)

全体 830 89.8 0.6 9.6

１年生 361 94.2 0.8 5.0

２年生 299 91.6 0.3 8.0

３年生 143 74.8 0.7 24.5

４年生 21 85.7 0.0 14.3

５年生 5 100.0 0.0 0.0

６年生 1 100.0 0.0 0.0
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問３ 調布市には，放課後の小学生の居場所として，「学童クラブ」，「放課後子供教室」，

「児童館」があります。その中で，学童クラブを選んでいる主な理由を教えてくだ

さい。（優先順位の高い上位３つをお選びください。） 

〇集計結果（上位３項目の合計） 

学童クラブを選ぶ理由について，優先順位の高い上位３項目の合計をみると，「集団生活を通

して，子どもの成長を支援してくれる」が 52.2%で最も多く，次いで「規則正しい生活が送れる

など，基本的生活習慣の確立を支援してくれる」が 51.3%，「出欠席の管理をしてくれる（子ども

の居場所が把握できる）」が 50.5%などとなっている。 

前回調査と比べ「集団生活を通して，子どもの成長を支援してくれる」が 7.4 ポイント増加し

ており，「午後５時以降も利用できる」が 9.8 ポイント減少している。 

学年別では，３年生で「プログラムが充実している」が全体より 4.1 ポイント高く，「保護者と

の関わりを密にしてくれる（連絡帳，おたより，保護者会など）」が全体より 3.4 ポイント低くな

っている。 
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〇優先順位の第１位だけを集計した結果 

優先順位の第１位だけを集計した結果をみると，「午後５時以降も利用できる」が 25.9%で最も

多く，次いで「出欠席の管理をしてくれる（子どもの居場所が把握できる）」が 20.4%，「規則正

しい生活が送れるなど，基本的生活習慣の確立を支援してくれる」が 19.6%などとなっている。 

前回調査と比べ「信頼できる職員がいる（子どもへの指導や子どもについて相談できるなど）」

が 3.3 ポイント増加しており，「午後５時以降も利用できる」が 7.4 ポイント減少している。 

学年別では，３年生で「集団生活を通して，子どもの成長を支援してくれる」が全体より 7.7

ポイント高く，「午後５時以降も利用できる」が全体より 4.2 ポイント低くなっている。 
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問４ 学童クラブ専用のメール配信システムがありましたら，利用したいかを教えてくだ

さい。（１つ選択） 

「ぜひ利用したい」が 45.9%で最も多く，次いで「利用したい」が 31.9%などとなっている。 

前回調査と比べ「利用したい」が 1.4 ポイント増加しており，「ぜひ利用したい」が 3.4 ポイ

ント減少している。 
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(394)

(265)
(244)

(178)

(159)

(6)

(2)

※縦軸のカッコ内は，項目ごとの回答者数（人）
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21.4

0.7
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0.3
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今回(n=830)

前回(n=799)

全体 830 45.9 31.9 21.4 0.7

１年生 361 45.2 31.6 22.7 0.6

２年生 299 46.2 31.8 21.4 0.7

３年生 143 45.5 32.9 20.3 1.4

４年生 21 61.9 38.1 0.0 0.0

５年生 5 40.0 0.0 60.0 0.0

６年生 1 0.0 100.0 0.0 0.0
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問５ 令和５年度の学童クラブ利用申請からインターネットによる申請を受付開始しま

したが，インターネット申請を利用しましたか。（１つ選択） 

「利用していない」が 73.1%，「利用した」が 26.9%となっている。 

学年別では，３年生で「利用した」が全体より 8.7 ポイント低くなっている。 

 

 

 

  

n=830 26.9 73.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

利用した 利用していない 0

全体 830 26.9 73.1

１年生 361 26.9 73.1

２年生 299 31.1 68.9

３年生 143 18.2 81.8

４年生 21 28.6 71.4

５年生 5 20.0 80.0

６年生 1 0.0 100.0
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い
な
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(
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)

　　 合計
(人)
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用
し
た
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)
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【問５で利用したと回答した方のみ】 

問６ インターネット申請をしてみてどのように感じましたか。（１つ選択） 

「使いやすい」が 88.8%，「使いづらい」が 11.2%となっている。 

学年別では，２年生で「使いやすい」が全体より 1.5 ポイント高くなっており，１年生で「使

いやすい」が全体より 3.2 ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

n=223 88.8 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

使いやすい 使いづらい 0

全体 223 88.8 11.2

１年生 97 85.6 14.4

２年生 93 90.3 9.7

３年生 26 92.3 7.7

４年生 6 100.0 0.0

５年生 1 100.0 0.0

６年生 0 0.0 0.0
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【問６で使いやすいと回答した方のみ】 

問 6-1 使いやすかった主な理由を教えてください。（１つ選択） 

「スマートフォン・PC で全て申請が完結できるため」が 74.2%で最も多く，次いで「仕事の合

間などの空いた時間に申請できるため」が 17.2%などとなっている。 

学年別では，２年生で「スマートフォン・PC で全て申請が完結できるため」が全体より 6.8 ポ

イント高く，１年生で「スマートフォン・PC で全て申請が完結できるため」が全体より 4.3 ポイ

ント低くなっている。 
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【問６で使いづらいと回答した方のみ】 

問 6-2 使いづらかった主な理由を教えてください。（１つ選択） 

「申請できたかどうかが不安（送信処理が長い，送信後の自動返信メールが確認できない）」が

60.0%で最も多く，次いで「設問が多い」が 16.0%などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

n=25 16.0 60.0 8.0 16.0
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設問が多い
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使い方がよくわからなかった
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その他
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問７ インターネット申請を利用しなかった理由を教えて下さい。（１つ選択） 

「紙の書類で申請した方が早い・確実」が 40.2%で最も多く，次いで「存在を知らなかった」

が 25.7%などとなっている。 

学年別では，１年生で「紙の書類で申請した方が早い・確実」が全体より 7.9 ポイント高く，

３年生で「紙の書類で申請した方が早い・確実」が全体より 16.3 ポイント低くなっている。 
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その他
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４年生 15 26.7 0.0 0.0 46.7 26.7

５年生 4 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

６年生 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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問８ 学童クラブの総合満足度をお答えください。（１つ選択） 

「満足」が 66.3%で最も多く，次いで「まあ満足」が 28.8%，「どちらともいえない」が 4.0%と

続いている。前回調査と比べ「満足」が 4.2 ポイント増加しているものの，「まあ満足」が 5.4 ポ

イント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

学童クラブ別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

  

今回
n=830

前回

n=799

『

満
足
』

『

不
満
』

96.3 0.9

95.1 0.966.3

62.1

28.8

34.2

4.0

2.9

0.7

0.8

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学童クラブ別集計 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 830 66.3 28.8 4.0 0.7 0.2

つつじケ丘児童館学童クラブ 26 65.4 26.9 3.8 0.0 3.8

東部児童館学童クラブ 26 57.7 34.6 7.7 0.0 0.0

国領児童館学童クラブ 16 43.8 50.0 6.3 0.0 0.0

多摩川児童館学童クラブ 28 53.6 42.9 3.6 0.0 0.0

深大寺児童館学童クラブ 26 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0

富士見児童館学童クラブ 26 61.5 26.9 11.5 0.0 0.0

佐須児童館学童クラブ 31 67.7 29.0 3.2 0.0 0.0

西部児童館学童クラブ 20 85.0 10.0 5.0 0.0 0.0

緑ケ丘児童館学童クラブ 45 57.8 33.3 4.4 4.4 0.0

調布ケ丘児童館学童クラブ 22 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0

染地児童館学童クラブ 26 57.7 34.6 7.7 0.0 0.0

深大寺小学校学童クラブ 20 90.0 5.0 5.0 0.0 0.0

北ノ台小学校学童クラブ 12 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

調和小学校学童クラブ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ふじみだい学童クラブ 14 92.9 0.0 0.0 7.1 0.0

おおまち第１・第２学童クラブ 33 54.5 39.4 6.1 0.0 0.0

うえのはら第１・第２学童クラブ 26 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0

はなばたけ第１・第２学童クラブ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しばさき公園北第１・第２学童クラブ 16 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0

第一小学校学童クラブ 31 74.2 22.6 3.2 0.0 0.0

第二小学校学童クラブ 36 66.7 27.8 5.6 0.0 0.0

国領小学校学童クラブ 23 60.9 30.4 4.3 0.0 4.3

かしわの学童クラブ 14 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

かみふだ第１・第２学童クラブ 21 71.4 14.3 9.5 4.8 0.0

ゆずのき学童クラブ 11 54.5 27.3 9.1 9.1 0.0

はづき学童クラブ 12 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0

多摩川小学校学童クラブ 33 51.5 36.4 9.1 3.0 0.0

なないろ第１・第２学童クラブ 34 61.8 32.4 5.9 0.0 0.0

わかば学童クラブ 26 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

かみいしわら第１・第２学童クラブ 41 63.4 36.6 0.0 0.0 0.0

あおば学童クラブ 32 78.1 21.9 0.0 0.0 0.0

染地小学校学童クラブ 10 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

布田小学校学童クラブ 45 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

わいわい学童クラブ 32 75.0 21.9 3.1 0.0 0.0

あおぞら学童クラブ 13 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0
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５．自由意見 

 

その他，学童クラブに関するご意見・要望等があれば，ご自由に入力してください。  

学童クラブに関する意見・要望等を聞いたところ，延べ 282 件の貴重な意見をいただいた。下

記に分類し，一覧を示す。 

 

項目 件数 項目 件数 

学童クラブ・職員への感謝・満足 132 環境の改善 6 

定員の拡充・学童の増設 25 情報提供の強化 5 

情報共有方法の改善 22 職員の配置の充実 5 

イベントの好評価 21 宿題・勉強の対応を充実してほしい 5 

学童クラブに通わせ続けたい 18 特になし 5 

登降室の安全面の不安，要望 16 部屋・設備が狭い・古い 4 

職員の対応に対する不満 16 
子ども同士のトラブル・乱暴な子ども

への対応 
3 

三季休業時の受入れ 15 おやつの内容・対応について 3 

制度・規定の見直し 11 育成料金，延長料金の見直し 3 

イベント内容を充実させてほしい 10 習い事などのサービスがあるとよい 3 

三季休業時の食事提供について 6 役員制，保護者会参加が負担 2 

学童クラブの利用時間の調整要望 6 その他 33 

グランド・外遊びの制限 6 
 

 

※複数の項目にまたがる意見もあるため，表の件数の合計と実際の意見の数とは一致しない。 
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第３章  放課後子供教室利用状況調査 

 

１．利用児童の属性 

 

F１ お子さんの性別を教えてください。 

３年生では，「男」が 51.6%，「女」が 48.4%となっている。 

４・５年生では，「男」が 51.9%，「女」が 48.1%となっている。 

 

 

  

３年生
n=308

４・５年生

n=160
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48.4

48.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

男 女 .
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F２ お子さんの通っている小学校と現在の学年を教えてください。 

３年生では，通学先は，「上ノ原小学校」が 15.6%で最も多く，次いで「調和小学校」が 15.3%，

滝坂小学校」が 13.0%などとなっている。 

４・５年生では，「若葉小学校」が 23.1%で最も多く，次いで「深大寺小学校」が 18.1%，「第一

小学校」が 15.0%などとなっている。学年は，「４年生」が 63.1%，「５年生」が 36.9%となってい

る。 
 

 

 

  

15.6

15.3
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富士見台小学校(21)
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八雲台小学校(12)

染地小学校(12)
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第一小学校(1)
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石原小学校(1)

飛田給小学校(1)

若葉小学校(0)

北ノ台小学校(0)

多摩川小学校(0)

国領小学校(0)

＜３年生＞

※縦軸のカッコ内は，学校ごとの回答者数（人）
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飛田給小学校(12)
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石原小学校(4)

第三小学校(2)

滝坂小学校(2)

杉森小学校(2)

第二小学校(1)
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八雲台小学校(0)
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柏野小学校(0)

布田小学校(0)

＜４・５年生＞

※縦軸のカッコ内は，学校ごとの回答者数（人）
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２．利用児童の保護者（回答者）の属性 

 

F３ あなたの性別を教えてください。 

３年生では，「女」が 94.8%，「男」が 5.2%となっている。 

４・５年生では，「女」が 93.1%，「男」が 6.9%となっている。 

 

 

 

 

F４ あなたの年齢を教えてください。 

３年生では，「40 代」が 70.1%で最も多く，次いで「30 代」が 22.4%，「50 代」が 7.1%などとな

っている。 

４・５年生では，「40 代」が 76.9 で最も多く，次いで「30 代」が 15.6%，「50代」が 7.5%など

となっている。 
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F５ 利用しているお子さんとの続柄を教えてください。 

３年生では，「母」が 95.1%で最も多く，次いで「父」が 4.9%などとなっている。 

４・５年生では，「母」が 93.1%で最も多く，次いで「父」が 6.3%などとなっている。 
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３．放課後子供教室の利用状況について 

 

問１ 放課後子供教室と学童クラブをどのように利用していますか。（１つ選択） 

３年生では，「放課後子供教室のみ利用している」が 49.4%で最も多く，次いで「両方とも利用

していない」が 29.2%などとなっている。 

前回調査と比べ「学童クラブのみ利用している」が 3.6 ポイント増加しており，「両方とも利

用していない」が 6.0 ポイント減少している。 

 

 

 

４・５年生では，「両方とも利用していない」が 71.9%で最も多く，次いで「放課後子供教室の

み利用している」が 22.5%などとなっている。 

前回調査と比べ「両方とも利用していない」が 7.9 ポイント増加しており，「放課後子供教室

のみ利用している」が 10.8 ポイント減少している。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問２ 放課後子供教室に週に何回ぐらい行きますか。（１つ選択） 

３年生では，「保護者会や行事があるときだけ」が 36.7%で最も多く，次いで「月に数回」が

27.2%，「週２～３回」が 18.9%などとなっている。 

前回調査と比べ「月に数回」が 7.4 ポイント減少している。 
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４・５年生では，「保護者会や行事があるときだけ」が 48.6%で最も多く，次いで「月に数回」

が 21.6%，「週４～６（ほぼ毎日）」が 13.5%などとなっている。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問３ 放課後子供教室をどのような理由から利用していますか。（主にあてはまるもの３

つまで選択） 

３年生では，「放課後の時間帯に保護者が家庭にいないから」が 59.2%で最も多く，次いで「友

だちと遊べるから」が 45.6%，「校庭等で体を動かして遊べるから」が 24.3%などとなっている。 

前回調査と比べ「友だちと遊べるから」が 12.3 ポイント減少している。 
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４・５年生では，「放課後の時間帯に保護者が家庭にいないから」が 51.4%で最も多く，次いで

「友だちと遊べるから」が 27.0%，「工作やスポーツのプログラムがあるから」が 18.9%などとな

っている。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問４ 放課後子供教室の時間をどんなふうに感じていますか。（あてはまるものすべて選

択） 

３年生では，「友だちと会える」が 58.0%で最も多く，次いで「楽しい」が 54.4%，「行きたい時

に行ける」が 52.1%などとなっている。 

前回調査と比べ「行きたい時に行ける」が 7.7 ポイント増加しており，「居心地がいい」が 4.9

ポイント減少している。 
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４・５年生では，「行きたい時に行ける」が 45.9%で最も多く，次いで「楽しい」と「友だちと

会える」が 40.5%などとなっている。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ（３年生）】 

問５ 現在利用している放課後子供教室について，以下の項目で該当する項目を選択して

ください。（それぞれ１つ選択） 

満足度が最も高い項目は「施設への信頼・安心感」で 95.9%となっている。次いで「保護者へ

の情報提供(放課後子供教室だよりなど)」が 93.5%，「保護者への接し方」が 88.8%などとなって

いる。 

不満度が最も高い項目は「施設の広さ」で 19.0%となっている。次いで「遊具の充実度」が 8.9%，

「利用時間（開始・終了時間）」が 4.8%などとなっている。 

 

〇満足度（「やや満足」と「満足」をあわせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
５
項
目 

（15）施設への信頼・安心感 95.9 

（８）保護者への情報提供(放課後子供教室だよりなど) 93.5 

（５）保護者への接し方 88.8 

（４）子どもへの接し方 87.6 

（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 86.4 

 

〇不満度（「やや不満」と「不満」をあわせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
５
項
目 

（１）施設の広さ 19.0 

（２）遊具の充実度 8.9 

（３）利用時間（開始・終了時間） 4.8 

（11）イベント・催しの頻度 3.6 

（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 3.6 
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【放課後子供教室を利用している方のみ（４・５年生）】 

問５ 現在利用している放課後子供教室について，以下の項目で該当する項目を選択して

ください。（それぞれ１つ選択） 

満足度が最も高い項目は「保護者への情報提供(放課後子供教室だよりなど)」となっている。

次いで「利用時間（開始・終了時間）」が 91.9%，「施設への信頼・安心感」が 89.2%などとなって

いる。 

不満度が最も高い項目は「施設の広さ」で 16.2%となっている。次いで「児童館や学童クラブ

との交流の機会」が 8.1%，「遊具の充実度」と「子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっ

ている」が 5.4%などとなっている。 

 

〇満足度（「やや満足」と「満足」をあわせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
５
項
目 

（８）保護者への情報提供(放課後子供教室だよりなど) 94.6 

（３）利用時間（開始・終了時間） 91.9 

（15）施設への信頼・安心感 89.2 

（４）子どもへの接し方 83.8 

（５）保護者への接し方 83.8 

 

〇不満度（「やや不満」と「不満」をあわせた割合）上位５項目 

項目 割合 (%) 

上
位
８
項
目 

（１）施設の広さ 16.2 

（13）児童館や学童クラブとの交流の機会 8.1 

（２）遊具の充実度 5.4 

（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 5.4 

（４）子どもへの接し方 2.7 

（10）気軽に相談する機会 2.7 

（15）施設への信頼・安心感 2.7 
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＜４・５年生＞

67.5 16.2

64.8 5.4

91.9 0.0

83.8 2.7

83.8 0.0

62.1 0.0

70.2 0.0

94.6 0.0

62.1 0.0

48.6 2.7

72.9 0.0

67.5 0.0

37.8 8.1

70.2 5.4

89.2 2.7

72.9 0.0
（16）新型コロナウイルス

感染症への対応

（３）利用時間
（開始・終了時間）

（15）施設への信頼・安心感

（５）保護者への接し方

（６）事故・ケガ等への対応

（７）施設・設備の安全対策
(整理整頓・地震対策など)

（８）保護者への情報提供
(放課後子供教室だよりなど)

（９）保護者からの要望への対応

（４）子どもへの接し方

（10）気軽に相談する機会

（11）イベント・催しの頻度

（12）イベント・催しの内容

（13）児童館や学童クラブとの
交流の機会

（14）子どもにとって楽しく
居心地の良い場所となっている

『

満
足
』

『

不
満
』

（１）施設の広さ

（２）遊具の充実度

37.8

32.4

67.6

56.8

56.8

40.5

48.6

54.1

37.8

27.0

29.7

29.7

21.6

43.2

51.4

35.1

29.7

32.4

24.3

27.0

27.0

21.6

21.6

40.5

24.3

21.6

43.2

37.8

16.2

27.0

37.8

37.8

16.2

29.7

8.1

13.5

16.2

37.8

29.7

5.4

37.8

48.6

27.0

32.4

54.1

24.3

8.1

27.0

10.8

2.7

8.1

2.7

2.7

5.4

2.7

2.7

2.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満
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◇放課後子供教室の利用状況【各項目の学校別】 

（１）施設の広さ 

３年生では，「まあ満足」が 40.2%で最も多く，次いで「満足」が 20.7%，「どちらともいえな

い」が 20.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.6 ポイント減少しており，「まあ満足」

が前回調査とほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「満足」が 37.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 29.7%，「どちらともいえ

ない」が 16.2%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 14.1 ポイント増加しているものの，「ま

あ満足」が 20.3 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，学校により割合にばらつきがみられる。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（29 件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

66.9 10.5

60.9 19.020.7

26.3

40.2

40.6

20.1

22.6

15.4

9.0

3.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 20.7 40.2 20.1 15.4 3.6

第一小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

第二小 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

第三小 11 27.3 36.4 36.4 0.0 0.0

八雲台小 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

富士見台小 13 23.1 38.5 15.4 7.7 15.4

滝坂小 29 13.8 20.7 31.0 27.6 6.9

深大寺小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 28.0 36.0 16.0 20.0 0.0

緑ケ丘小 11 9.1 36.4 18.2 36.4 0.0

染地小 7 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

杉森小 11 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 25.0 54.2 12.5 8.3 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 12.5 41.7 20.8 16.7 8.3

全体 169 20.7 40.2 20.1 15.4 3.6

両方利用している（併用） 17 29.4 35.3 17.6 5.9 11.8

放課後子供教室のみ利用している 152 19.7 40.8 20.4 16.4 2.6

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（４件）の意見があった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

67.5 16.2

73.7 10.5

『

満
足
』

『

不
満
』

37.8

23.7

29.7

50.0

16.2

15.8

10.8

10.5

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 37.8 29.7 16.2 10.8 5.4

第一小 6 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

第三小 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

深大寺小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

北ノ台小 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 37.8 29.7 16.2 10.8 5.4

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 36.1 30.6 16.7 11.1 5.6

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（２）遊具の充実度 

３年生では，「まあ満足」が 42.0%で最も多く，次いで「満足」が 25.4%，「どちらともいえな

い」が 23.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.7 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 3.7 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」と「まあ満足」が 32.4%で最も多く，次いで「どちらともいえない」

が 29.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 8.7 ポイント増加しているものの，「まあ満

足」が 15.0 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむね「満

足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「遊具・本が無い，少ない」（９件），「現状の

遊具への興味」（３件）などの意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

67.4 8.9

65.4 8.3

『

満
足
』

『

不
満
』

25.4

27.1

42.0

38.3

23.7

26.3

8.3

4.5

0.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 25.4 42.0 23.7 8.3 0.6

第一小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

第三小 11 45.5 36.4 9.1 9.1 0.0

八雲台小 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0

滝坂小 29 17.2 31.0 48.3 3.4 0.0

深大寺小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 28.0 32.0 28.0 12.0 0.0

緑ケ丘小 11 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0

染地小 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 18.2 36.4 27.3 18.2 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 25.0 50.0 16.7 8.3 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 25.0 54.2 8.3 12.5 0.0

全体 169 25.4 42.0 23.7 8.3 0.6

両方利用している（併用） 17 29.4 35.3 29.4 0.0 5.9

放課後子供教室のみ利用している 152 25.0 42.8 23.0 9.2 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（１件），「遊具の状態が悪

い」（１件）の意見があった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

64.8 5.4

71.1 2.6

『

満
足
』

『

不
満
』

32.4

23.7

32.4

47.4

29.7

26.3

2.7

2.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 32.4 32.4 29.7 2.7 2.7

第一小 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

北ノ台小 7 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0

多摩川小 7 14.3 28.6 57.1 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 32.4 32.4 29.7 2.7 2.7

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 30.6 33.3 30.6 2.8 2.8

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（３）利用時間（開始・終了時間） 

３年生では，「満足」が 53.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 32.0%，「どちらともいえな

い」が 9.5%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.1 ポイント減少しており，「まあ満足」

も 4.8 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「満足」が 67.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 24.3%，「どちらともいえ

ない」が 8.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 12.3 ポイント増加しており，「まあ満

足」が 4.6 ポイント減少しているものの，満足度の割合はやや増加している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「終了時間を延ばしてほしい」（８件）の意見

があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

91.7 3.8

85.8 4.853.8

54.9

32.0

36.8

9.5

4.5

3.6

2.3

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 53.8 32.0 9.5 3.6 1.2

第一小 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

第二小 6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

第三小 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

八雲台小 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 53.8 23.1 23.1 0.0 0.0

滝坂小 29 55.2 20.7 17.2 6.9 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 52.0 32.0 4.0 8.0 4.0

緑ケ丘小 11 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0

染地小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 70.8 20.8 4.2 0.0 4.2

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 50.0 37.5 8.3 4.2 0.0

全体 169 53.8 32.0 9.5 3.6 1.2

両方利用している（併用） 17 23.5 41.2 29.4 0.0 5.9

放課後子供教室のみ利用している 152 57.2 30.9 7.2 3.9 0.7

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

91.9 0.0

84.2 5.3

『

満
足
』

『

不
満
』

67.6

55.3

24.3

28.9

8.1

10.5 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 67.6 24.3 8.1 0.0 0.0

第一小 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

北ノ台小 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

多摩川小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 67.6 24.3 8.1 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 66.7 25.0 8.3 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（４）子どもへの接し方 

３年生では，「満足」が 51.5%で最も多く，次いで「まあ満足」が 36.1%，「どちらともいえな

い」が 10.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 11.7 ポイント減少しており，「まあ満足」

が 9.8 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「満足」が 56.8 で最も多く，次いで「まあ満足」が 27.0%，「どちらともいえ

ない」が 13.5%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.4 ポイント減少しており，「まあ満

足」が前回調査とほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「接し方に不満」（３件），「職員への要望」（２

件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

89.5 4.6
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63.2

36.1

26.3

10.7
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1.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 51.5 36.1 10.7 1.8 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

第三小 11 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0

滝坂小 29 55.2 37.9 3.4 3.4 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 44.0 40.0 16.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 45.5 18.2 27.3 9.1 0.0

染地小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 41.7 54.2 4.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 58.3 20.8 20.8 0.0 0.0

全体 169 51.5 36.1 10.7 1.8 0.0

両方利用している（併用） 17 41.2 35.3 17.6 5.9 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 52.6 36.2 9.9 1.3 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)



 

70 

 

 

 

４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「接し方に不満」（１件）の意見があった。 
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n=37

前回

n=38
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『

満
足
』

『

不
満
』

56.8

63.2

27.0

26.3

13.5

7.9

2.6

2.7
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 56.8 27.0 13.5 0.0 2.7

第一小 6 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

北ノ台小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

多摩川小 7 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 56.8 27.0 13.5 0.0 2.7

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 55.6 27.8 13.9 0.0 2.8

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（５）保護者への接し方 

３年生では，「満足」が 56.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 32.0%，「どちらともいえな

い」が 10.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 9.4 ポイント減少しており，「まあ満足」

が 7.2 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「満足」が 56.8%で最も多く，次いで「まあ満足」が 27.0%，「どちらともいえ

ない」が 16.2%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.4 ポイント減少しており，「まあ満

足」も 1.9 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「対応に不満」（１件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

88.8 0.6

91.0 0.8

『

満
足
』

『

不
満
』

56.8

66.2

32.0

24.8

10.7

8.3

0.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 56.8 32.0 10.7 0.6 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

第三小 11 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0

滝坂小 29 48.3 31.0 20.7 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 52.0 40.0 8.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 63.6 9.1 18.2 9.1 0.0

染地小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

全体 169 56.8 32.0 10.7 0.6 0.0

両方利用している（併用） 17 29.4 41.2 29.4 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 59.9 30.9 8.6 0.7 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

83.8 0.0

92.1 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

56.8

63.2

27.0

28.9

16.2

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 56.8 27.0 16.2 0.0 0.0

第一小 6 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

北ノ台小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

多摩川小 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 56.8 27.0 16.2 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 55.6 27.8 16.7 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（６）事故・ケガ等への対応 

３年生では，「満足」が 39.6%で最も多く，次いで「どちらともいえない」が 33.1%，「まあ満

足」が 27.2%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 8.5 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 9.2 ポイント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

４・５年生では，「満足」が 40.5%で最も多く，次いで「どちらともいえない」が 37.8%，「まあ

満足」が 21.6%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.9 ポイント減少しており，「まあ満

足」が前回調査とほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い小学校があり，他はおおむね「満足」，

「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

66.1 0.0

66.8 0.039.6

48.1

27.2

18.0

33.1

33.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 39.6 27.2 33.1 0.0 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0

第三小 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 23.1 30.8 0.0 0.0

滝坂小 29 37.9 17.2 44.8 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 40.0 24.0 36.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 36.4 9.1 54.5 0.0 0.0

染地小 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

杉森小 11 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 33.3 37.5 29.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 45.8 29.2 25.0 0.0 0.0

全体 169 39.6 27.2 33.1 0.0 0.0

両方利用している（併用） 17 11.8 41.2 47.1 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 42.8 25.7 31.6 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

62.1 0.0

68.5 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

40.5

47.4

21.6

21.1

37.8

31.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 40.5 21.6 37.8 0.0 0.0

第一小 6 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

北ノ台小 7 28.6 0.0 71.4 0.0 0.0

多摩川小 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 40.5 21.6 37.8 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 41.7 22.2 36.1 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（７）施設・設備の安全対策（整理整頓・地震対策など） 

３年生では，「満足」が 39.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 37.9%，「どちらともいえな

い」が 22.5%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.5 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 7.8 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」が 48.6%で最も多く，次いで「どちらともいえない」が 29.7%，「まあ

満足」が 21.6%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.5 ポイント増加しているものの，「ま

あ満足」が 15.2 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

77.5 0.0

75.2 1.5

『

満
足
』

『

不
満
』

39.6

45.1

37.9

30.1

22.5

23.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 39.6 37.9 22.5 0.0 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

第三小 11 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0

滝坂小 29 34.5 37.9 27.6 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 36.0 36.0 28.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 54.5 27.3 18.2 0.0 0.0

染地小 7 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0

杉森小 11 45.5 36.4 18.2 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 29.2 50.0 20.8 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

全体 169 39.6 37.9 22.5 0.0 0.0

両方利用している（併用） 17 17.6 41.2 41.2 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 42.1 37.5 20.4 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

70.2 0.0

78.9 0.0

『

満
足
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満
』

48.6

42.1

21.6

36.8

29.7

21.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 48.6 21.6 29.7 0.0 0.0

第一小 6 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

北ノ台小 7 57.1 0.0 42.9 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 48.6 21.6 29.7 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 47.2 22.2 30.6 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)



 

77 

（８）保護者への情報提供（放課後子供教室だよりなど） 

３年生では，「満足」が 55.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 37.9%，「どちらともいえな

い」が 6.5%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 12.8 ポイント減少しており，「まあ満足」

が 9.3 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「満足」が 54.1%で最も多く，次いで「まあ満足」が 40.5%，「どちらともいえ

ない」が 5.4%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 14.3 ポイント減少しており，「まあ満

足」が 11.6 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

93.5 0.0

97.0 0.0

『

満
足
』
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不
満
』

55.6

68.4

37.9

28.6

6.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 55.6 37.9 6.5 0.0 0.0

第一小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

第三小 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

滝坂小 29 55.2 27.6 17.2 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 56.0 36.0 8.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 81.8 9.1 9.1 0.0 0.0

染地小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 50.0 45.8 4.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 50.0 45.8 4.2 0.0 0.0

全体 169 55.6 37.9 6.5 0.0 0.0

両方利用している（併用） 17 29.4 52.9 17.6 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 58.6 36.2 5.3 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

94.6 0.0

97.3 0.0
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68.4

40.5
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5.4
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 54.1 40.5 5.4 0.0 0.0

第一小 6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0

北ノ台小 7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 54.1 40.5 5.4 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 52.8 41.7 5.6 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（９）保護者からの要望への対応 

３年生では，「満足」が 39.6%で最も多く，次いで「まあ満足」が 33.1%，「どちらともいえな

い」が 27.2%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 7.0 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 12.8 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」と「どちらともいえない」が 37.8%で最も多く，次いで「まあ満足」

が 24.3%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.6 ポイント増加しているものの，「まあ満

足」が 4.6 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い小学校があり，他はおおむね「満足」，

「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

72.7 0.0

66.9 0.8

『
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46.6

33.1

20.3

27.2
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1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 39.6 33.1 27.2 0.0 0.0

第一小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

第二小 6 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

第三小 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 38.5 23.1 38.5 0.0 0.0

滝坂小 29 27.6 34.5 37.9 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 28.0 36.0 36.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0

染地小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

杉森小 11 63.6 9.1 27.3 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 45.8 37.5 16.7 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

全体 169 39.6 33.1 27.2 0.0 0.0

両方利用している（併用） 17 17.6 41.2 41.2 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 42.1 32.2 25.7 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

62.1 0.0

63.1 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

37.8

34.2

24.3

28.9

37.8

36.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 37.8 24.3 37.8 0.0 0.0

第一小 6 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

第三小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

北ノ台小 7 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 37.8 24.3 37.8 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 36.1 25.0 38.9 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（10）気軽に相談する機会 

３年生では，「どちらともいえない」が 50.3%で最も多く，次いで「満足」が 25.4%，「まあ満

足」が 23.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 14.4 ポイント減少しており，「まあ満足」

が 8.7 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

４・５年生では，「どちらともいえない」が 48.6%で最も多く，次いで「満足」が 27.0%，「まあ

満足」が 21.6%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.9 ポイント減少しており，「まあ満

足」が前回調査とほぼ同じであり，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，学校により割合にばらつきがみられる。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「相談しにくい」（１件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

49.1 0.6

54.8 1.5

『

満
足
』

『

不
満
』

25.4

39.8

23.7

15.0

50.3

43.6

0.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 25.4 23.7 50.3 0.6 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0

第三小 11 27.3 36.4 36.4 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 30.8 23.1 38.5 7.7 0.0

滝坂小 29 17.2 13.8 69.0 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 16.0 24.0 60.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 36.4 0.0 63.6 0.0 0.0

染地小 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

杉森小 11 18.2 36.4 45.5 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 16.7 29.2 54.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 41.7 20.8 37.5 0.0 0.0

全体 169 25.4 23.7 50.3 0.6 0.0

両方利用している（併用） 17 11.8 17.6 70.6 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 27.0 24.3 48.0 0.7 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「気軽に相談する機会はない」（１件），「相

談しにくい」（１件）の意見があった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

48.6 2.7

50.0 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

27.0

28.9

21.6

21.1

48.6

50.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 27.0 21.6 48.6 0.0 2.7

第一小 6 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

北ノ台小 7 28.6 14.3 57.1 0.0 0.0

多摩川小 7 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 27.0 21.6 48.6 0.0 2.7

両方利用している（併用） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 27.8 22.2 47.2 0.0 2.8

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（11）イベント・催しの頻度 

３年生では，「まあ満足」が 42.0%で最も多く，次いで「満足」が 37.9%，「どちらともいえな

い」が 16.6%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.5 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 10.4 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「まあ満足」が 43.2%で最も多く，次いで「満足」が 29.7%，「どちらともいえ

ない」が 27.0%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 9.8 ポイント減少しており，「まあ満

足」が 1.1 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「開催件数が少ない」（４件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

73.0 2.3

79.9 3.637.9

41.4

42.0

31.6

16.6

24.8

3.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 37.9 42.0 16.6 3.6 0.0

第一小 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

第二小 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

第三小 11 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 30.8 15.4 7.7 0.0

滝坂小 29 41.4 44.8 10.3 3.4 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 40.0 44.0 16.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 18.2 45.5 18.2 18.2 0.0

染地小 7 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

杉森小 11 27.3 45.5 18.2 9.1 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 37.5 33.3 29.2 0.0 0.0

全体 169 37.9 42.0 16.6 3.6 0.0

両方利用している（併用） 17 17.6 47.1 35.3 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 40.1 41.4 14.5 3.9 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

72.9 0.0

81.6 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

29.7

39.5

43.2

42.1

27.0

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 29.7 43.2 27.0 0.0 0.0

第一小 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

第三小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

北ノ台小 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

多摩川小 7 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

全体 37 29.7 43.2 27.0 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 27.8 44.4 27.8 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（12）イベント・催しの内容 

３年生では，「満足」が 43.2%で最も多く，次いで「まあ満足」が 39.1%，「どちらともいえな

い」が 14.8%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 3.4 ポイント増加しており，「まあ満足」

も 4.5 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「まあ満足」が 37.8%で最も多く，次いで「どちらともいえない」が 32.4%，

「満足」が 29.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 15.0 ポイント減少しており，「まあ

満足」が 1.0 ポイント増加しているものの，満足度の割合は減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「イベント内容に関する要望」（５件）の意見

があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

74.4 0.0

82.3 3.043.2

39.8

39.1

34.6

14.8

25.6

2.4 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 43.2 39.1 14.8 2.4 0.6

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

第三小 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 53.8 23.1 15.4 7.7 0.0

滝坂小 29 41.4 41.4 13.8 3.4 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 52.0 28.0 20.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0

染地小 7 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

杉森小 11 27.3 36.4 27.3 9.1 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 45.8 41.7 12.5 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 41.7 45.8 8.3 0.0 4.2

全体 169 43.2 39.1 14.8 2.4 0.6

両方利用している（併用） 17 35.3 29.4 29.4 0.0 5.9

放課後子供教室のみ利用している 152 44.1 40.1 13.2 2.6 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

67.5 0.0

81.5 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

29.7

44.7

37.8

36.8

32.4

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 29.7 37.8 32.4 0.0 0.0

第一小 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

第三小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

北ノ台小 7 28.6 14.3 57.1 0.0 0.0

多摩川小 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

全体 37 29.7 37.8 32.4 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 27.8 38.9 33.3 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（13）児童館や学童クラブとの交流の機会 

３年生では，「どちらともいえない」が 46.7%で最も多く，次いで「まあ満足」が 27.8%，「満

足」が 23.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.3 ポイント増加しており，「まあ満足」

も 19.5 ポイント増加しており，満足度の割合は増加している。 

４・５年生では，「どちらともいえない」が 54.1%で最も多く，次いで「満足」が 21.6%，「まあ

満足」が 16.2%と続いている。前回調査と比べ「満足」が前回調査とほぼ同じであるものの，「ま

あ満足」が 7.5 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，学校により割合にばらつきがみられる。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「機会が少ない」（２件）などの意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

50.9 2.4

30.1 2.3

『

満
足
』

『

不
満
』

23.1

21.8

27.8

8.3

46.7

67.7

1.8

2.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 23.1 27.8 46.7 1.8 0.6

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

第三小 11 9.1 36.4 54.5 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 30.8 23.1 30.8 15.4 0.0

滝坂小 29 6.9 20.7 72.4 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 24.0 28.0 44.0 4.0 0.0

緑ケ丘小 11 0.0 27.3 72.7 0.0 0.0

染地小 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

杉森小 11 18.2 27.3 54.5 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 41.7 29.2 29.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 29.2 25.0 45.8 0.0 0.0

全体 169 23.1 27.8 46.7 1.8 0.6

両方利用している（併用） 17 23.5 29.4 35.3 11.8 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 23.0 27.6 48.0 0.7 0.7

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「機会が少ない」（２件）などの意見があ

った。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

37.8 8.1

44.8 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

21.6

21.1

16.2

23.7

54.1

55.3

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 21.6 16.2 54.1 8.1 0.0

第一小 6 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

第三小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0

若葉小 6 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0

北ノ台小 7 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0

多摩川小 7 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0

飛田給小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

全体 37 21.6 16.2 54.1 8.1 0.0

両方利用している（併用） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 22.2 16.7 52.8 8.3 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 

３年生では，「まあ満足」が 44.4%で最も多く，次いで「満足」が 42.0%，「どちらともいえな

い」が 10.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 5.4 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 9.8 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」が 43.2%で最も多く，次いで「まあ満足」が 27.0%，「どちらともいえ

ない」が 24.3%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.5 ポイント減少しており，「まあ満

足」も 12.5 ポイント減少しており，満足度の割合は減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「楽しくない」（３件）などの意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

『

満
足
』

『

不
満
』

82.0 3.8

86.4 3.642.0

47.4

44.4

34.6

10.1

14.3

3.0

2.3

0.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 42.0 44.4 10.1 3.0 0.6

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0

第三小 11 36.4 54.5 0.0 9.1 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0

滝坂小 29 44.8 41.4 13.8 0.0 0.0

深大寺小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 32.0 48.0 12.0 8.0 0.0

緑ケ丘小 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

染地小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 37.5 58.3 4.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 50.0 29.2 12.5 4.2 4.2

全体 169 42.0 44.4 10.1 3.0 0.6

両方利用している（併用） 17 29.4 47.1 11.8 5.9 5.9

放課後子供教室のみ利用している 152 43.4 44.1 9.9 2.6 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「職員への不満」（１件），「楽しくない」

（１件）の意見があった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

70.2 5.4

84.2 2.6

『

満
足
』

『

不
満
』

43.2

44.7

27.0

39.5

24.3

13.2

2.7 2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 43.2 27.0 24.3 2.7 2.7

第一小 6 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0

北ノ台小 7 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0

多摩川小 7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 43.2 27.0 24.3 2.7 2.7

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 41.7 27.8 25.0 2.8 2.8

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（15）施設への信頼・安心感 

３年生では，「満足」が 52.7%で最も多く，次いで「まあ満足」が 43.2%，「どちらともいえな

い」が 3.0%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.7 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 7.9 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」が 51.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 37.8%，「どちらともいえ

ない」が 8.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 9.1 ポイント減少しており，「まあ満足」

が 1.0 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，「満足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（１件）の意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

95.9 1.2

94.7 1.6

『

満
足
』

『

不
満
』

52.7

59.4

43.2

35.3

3.0

3.8

1.2

0.8 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 52.7 43.2 3.0 1.2 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

第三小 11 63.6 27.3 0.0 9.1 0.0

八雲台小 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0

滝坂小 29 62.1 37.9 0.0 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 44.0 52.0 4.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 45.5 45.5 0.0 9.1 0.0

染地小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 45.8 50.0 4.2 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 54.2 45.8 0.0 0.0 0.0

全体 169 52.7 43.2 3.0 1.2 0.0

両方利用している（併用） 17 23.5 58.8 17.6 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 55.9 41.4 1.3 1.3 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

89.2 2.7

97.3 0.0

『

満
足
』

『

不
満
』

51.4

60.5

37.8

36.8

8.1

2.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 51.4 37.8 8.1 2.7 0.0

第一小 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

若葉小 6 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

北ノ台小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 51.4 37.8 8.1 2.7 0.0

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 50.0 38.9 8.3 2.8 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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（16）新型コロナウイルス感染症への対応 

３年生では，「まあ満足」が 40.2%で最も多く，次いで「満足」が 37.9%，「どちらともいえな

い」が 19.5%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 6.5 ポイント減少しているものの，「まあ

満足」が 6.4 ポイント増加しており，満足度の割合は前回調査とほぼ同じである。 

４・５年生では，「まあ満足」が 37.8%で最も多く，次いで「満足」が 35.1%，「どちらともいえ

ない」が 27.0%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 9.6 ポイント減少しており，「まあ満

足」が 1.0 ポイント増加しているものの，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，一部「どちらともいえない」の割合が多い学童クラブがあり，他はおおむね「満

足」，「まあ満足」の割合が多い。 

 

 

 

 

３年生の「やや不満」，「不満」の理由としては，「施設が狭い」（３件）などの意見があった。 

 

＜３年生＞

今回
n=169

前回

n=133

78.1 2.4

78.2 1.5
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1.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 37.9 40.2 19.5 1.8 0.6

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

第三小 11 18.2 72.7 9.1 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

富士見台小 13 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0

滝坂小 29 24.1 31.0 34.5 6.9 3.4

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 44.0 44.0 12.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0

染地小 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 37.5 45.8 16.7 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 45.8 29.2 25.0 0.0 0.0

全体 169 37.9 40.2 19.5 1.8 0.6

両方利用している（併用） 17 11.8 52.9 35.3 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 40.8 38.8 17.8 2.0 0.7

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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４・５年生の「やや不満」，「不満」の理由に対する具体的な回答はなかった。 

 

 

  

＜４・５年生＞

今回
n=37

前回

n=38

72.9 0.0

81.5 0.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 35.1 37.8 27.0 0.0 0.0

第一小 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

第三小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

北ノ台小 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

国領小 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 35.1 37.8 27.0 0.0 0.0

両方利用している（併用） 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 36.1 36.1 27.8 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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◇総合的な満足度と各項目の相関分析 

相関係数：２つのデータがどれだけ関連性があるのかを示す係数。+1 に近づくほど正の相関

（正比例）の関係が，-1に近づくと負の相関（反比例）の関係が強くなり，0に近づくほど無

関係となる。 

0.0<|r|≦0.2：ほとんど相関関係がない 

0.2<|r|≦0.4：やや相関関係がある 

0.4<|r|≦0.7：かなり相関関係がある 

0.7<|r|≦1.0：強い相関関係がある 

 

「総合的な満足度」と各項目について相関係数を算出した。 

その結果，６項目において３年生，４・５年生ともに，相関係数が 0.4 以上となっていた。特

に「子どもへの接し方」と「保護者への接し方」「施設への信頼・安心感」の満足度が平均より高

く，これらの項目を維持することで「総合的な満足度」の維持が期待できると考えられる。 
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項目 相関係数 満足度

（1）施設の広さ 0.48 60.9

（2）遊具の充実度 0.45 67.4

（3）利用時間（開始・終了時間） 0.40 85.8

（4）子どもへの接し方 0.52 87.6

（5）保護者への接し方 0.41 88.8

（6）事故・ケガ等への対応 0.30 66.8

（7）施設・設備の安全対策(整理整頓・地震対策など) 0.34 77.5

（8）保護者への情報提供(放課後子供教室だよりなど) 0.34 93.5

（9）保護者からの要望への対応 0.37 72.7

（10）気軽に相談する機会 0.37 49.1

（11）イベント・催しの頻度 0.52 79.9

（12）イベント・催しの内容 0.50 82.3

（13）児童館や学童クラブとの交流の機会 0.36 50.9

（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 0.60 86.4

（15）施設への信頼・安心感 0.58 95.9

（16）新型コロナウイルス感染症への対応 0.43 78.1

施設の広さ

遊具の充実度

利用時間（開始・

終了時間）

子どもへの接し方
保護者への接し方
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等への対応

施設・設備の安全

対策(整理整頓・

地震対策など)

保護者への情報提供

(放課後子供教室だよ

りなど)

保護者からの

要望への対応

気軽に相談する機会

イベント・催しの頻度

イベント・催しの内容

児童館や学童クラブと

の交流の機会

子どもにとって楽しく

居心地の良い場所と
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施設への信頼・安心感

新型コロナウイルス

感染症への対応
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0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

＜３年生＞

高

放
課
後
子
供
教
室
に
関
す
る
各
項
目
の
満
足
度

低

低 「総合的な満足度」と「放課後子供教室に関する各項目の満足度」の相関係数 高
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項目 相関係数 満足度

（1）施設の広さ 0.54 67.5

（2）遊具の充実度 0.60 64.8

（3）利用時間（開始・終了時間） 0.25 91.9

（4）子どもへの接し方 0.76 83.8

（5）保護者への接し方 0.50 83.8

（6）事故・ケガ等への対応 0.13 62.1

（7）施設・設備の安全対策(整理整頓・地震対策など) 0.26 70.2

（8）保護者への情報提供(放課後子供教室だよりなど) 0.30 94.6

（9）保護者からの要望への対応 0.44 62.1

（10）気軽に相談する機会 0.41 48.6

（11）イベント・催しの頻度 0.19 72.9

（12）イベント・催しの内容 0.06 67.5

（13）児童館や学童クラブとの交流の機会 0.08 37.8

（14）子どもにとって楽しく居心地の良い場所となっている 0.85 70.2

（15）施設への信頼・安心感 0.44 89.2

（16）新型コロナウイルス感染症への対応 0.23 72.9

施設の広さ

遊具の充実度

利用時間（開始・

終了時間）

子どもへの接し方

保護者への接し方

事故・ケガ等への対応

施設・設備の安全

対策(整理整頓・

地震対策など)

保護者への情報提供

(放課後子供教室だよ

りなど)

保護者からの要望への

対応

気軽に相談する機会
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児童館や学童クラブ

との交流の機会

子どもにとって楽しく

居心地の良い場所と

なっている

施設への信頼・安心感

新型コロナウイルス

感染症への対応
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問６ 放課後子供教室や学童クラブに行かないときは何をしていますか。（主にあてはま

るもの３つまで選択） 

３年生では，「塾や習い事に行っている」が 67.5%で最も多く，次いで「家族や親せきと過ごし

ている」が 55.6%，「友達と遊んでいる」が 46.7%などとなっている。 

前回調査と比べ「塾や習い事に行っている」が 7.3 ポイント増加しており，「友達と遊んでい

る」が 13.5 ポイント減少している。 
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両方利用している（併用） 17 58.8 23.5 29.4 35.3 17.6 5.9 0.0 11.8
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４・５年生では，「塾や習い事に行っている」が 62.2%で最も多く，次いで「友達と遊んでいる」

が 59.5%，「家族や親せきと過ごしている」が 40.5%などとなっている。 

前回調査と比べ「塾や習い事に行っている」が 6.9%ポイント増加しており，「家族や親せきと

過ごしている」が 1.6 ポイント減少している。 

学年別では，４年生で「家に一人で留守番している」が全体より 81.1 ポイント高くなってい

る。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問７ 入退室管理システムのメールアドレス登録をしていますか。 

３年生では，「満足」が 86.4%で最も多く，次いで「まあ満足」が 7.7%，「どちらともいえない」

が 1.8%と続いている。 

４・５年生では，「満足」が 75.7%で最も多く，次いで「まあ満足」が 13.5%，「どちらともいえ

ない」が 5.4%と続いている。 

 

 

 

 

 

【問７でやや不満，不満と回答した方のみ】 

問８ 問７で「やや不満」又は「不満」としている理由を入力してください。 

問７で「やや不満」及び「不満」と回答した方がいないため，問８の回答はなかった。 
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【放課後子供教室を利用している方のみ】 

問９ 放課後子供教室の総合的な満足度をお答えください。（１つ選択） 

３年生では，「満足」が 55.0%で最も多く，次いで「まあ満足」が 39.6%，「どちらともいえな

い」が 4.1%と続いている。前回調査と比べ「満足」が前回調査とほぼ同じであるものの，「まあ

満足」が 2.0 ポイント増加しており，満足度の割合はやや増加している。 

４・５年生では，「満足」が 54.1%で最も多く，次いで「まあ満足」が 40.5%，「どちらともいえ

ない」が 2.7%と続いている。前回調査と比べ「満足」が 1.5 ポイント増加しているものの，「ま

あ満足」が 4.2 ポイント減少しており，満足度の割合はやや減少している。 

小学校別では，学校により割合にばらつきがみられる。 

 

 

 

 

 

 

＜３年生＞
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92.5 1.6
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（３年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 169 55.0 39.6 4.1 1.2 0.0

第一小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

第二小 6 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

第三小 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

八雲台小 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

富士見台小 13 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0

滝坂小 29 44.8 48.3 6.9 0.0 0.0

深大寺小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上ノ原小 25 40.0 56.0 4.0 0.0 0.0

緑ケ丘小 11 54.5 27.3 18.2 0.0 0.0

染地小 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

杉森小 11 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

柏野小 24 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

布田小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

調和小 24 45.8 50.0 0.0 4.2 0.0

全体 169 55.0 39.6 4.1 1.2 0.0

両方利用している（併用） 17 41.2 35.3 11.8 11.8 0.0

放課後子供教室のみ利用している 152 56.6 40.1 3.3 0.0 0.0

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（３年生） 合計(人) 満足(%)
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満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満

学校別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%) まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)

全体 37 54.1 40.5 0.0 2.7 2.7

第一小 6 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7

第三小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

深大寺小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

若葉小 6 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

北ノ台小 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

多摩川小 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

飛田給小 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

国領小 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 37 54.1 40.5 0.0 2.7 2.7

両方利用している（併用） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

放課後子供教室のみ利用している 36 52.8 41.7 0.0 2.8 2.8

まあ満足(%)
どちらとも
いえない(%)

やや不満(%) 不満(%)利用別集計（４・５年生） 合計(人) 満足(%)
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【放課後子供教室を利用していない方のみ】 

問１０ 放課後子供教室を利用していない理由は何ですか。（主にあてはまるもの３つま

で選択） 

３年生では，「学童クラブを利用していて，放課後子供教室の必要性がないから」が 31.7%で最

も多く，次いで「家や公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が 30.9%，「塾や習い事

で利用する時間がないから」が 29.5%などとなっている。 

前回調査と比べ「や習い事で利用する時間がないから」が 3.7 ポイント増加しており，「家や

公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が 10.8 ポイント減少している。 
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４・５年生では，「家や公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が 45.5%で最も多く，

次いで「塾や習い事で利用する時間がないから」が 44.7%，「友達が利用していないから」が 37.4%

などとなっている。 

前回調査と比べ「家や公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が 7.9 ポイント減少

している。 

学年別では，４年生で「家や公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が全体より 7.2

ポイント高くなっており，５年生で「家や公園など，他の場所で過ごしたほうが楽しいから」が

全体より 10.8 ポイント低くなっている。 
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【第一小，第二小，柏野小，深大寺小，調和小，若葉小，緑ケ丘小，多摩川小，布田小の方の

み】 

問１１ 放課後子供教室事業について試行的に午後６時までの利用延長となっているこ

とをご存知ですか。（１つ選択） 

３年生では，「知っている」が 65.0%，「知らない」が 35.0%となっている。 

小学校別では，「柏野小」で「知っている」が全体より 9.2 ポイント高くなっている。 
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４・５年生では，「知らない」が 54.5%，「知っている」が 45.5%となっている。 

小学校別では，「若葉小」で「知っている」が全体より 13.1 ポイント低くなっている。 
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【問１１で知っていると回答した方のみ】 

問１２ 利用時間の延長についてどのように感じていますか。（１つ選択） 

３年生では，「良いことだと思うがそれ程必要としていない」が 46.2%で最も多く，次いで「今

後利用したい」が 43.6%，「利用希望はない」が 10.3%となっている。 

小学校別では，「柏野小」で「良いことだと思うがそれ程必要としていない」が全体より 21.5

ポイント高くなっており，「今後利用したい」が全体より 21.0 ポイント低くなっている。 
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４・５年生では，「良いことだと思うがそれ程必要としていない」が 56.4%で最も多く，次いで

「今後利用したい」が 20.9%，「利用希望はない」が 22.7%となっている。 

小学校別では，「若葉小」で「今後利用したい」が全体より 7.4 ポイント低くなっている。 
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1

今後利用したい 良いことだと思うがそれ程必要としていない 利用希望はない

全体 110 20.9 56.4 22.7

第一小 24 16.7 66.7 16.7

第二小 1 0.0 100.0 0.0

深大寺小 29 31.0 48.3 20.7

若葉小 37 13.5 54.1 32.4

多摩川小 18 27.8 61.1 11.1

調和小 1 0.0 0.0 100.0

利
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（４・５年生）
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４．自由意見 

 

その他，ユーフォーに関するご意見・要望等があれば，ご自由に入力してください。  

ユーフォーに関する意見・要望等を聞いたところ，３年生では，延べ 81 件の貴重な意見をい

ただいた。４・５年生では，延べ 37 件の貴重な意見をいただいた。下記に分類し，一覧を示す。 

 

項目 
件数 

３年生 ４・５年 合計 

感謝・満足 30 10 40 

外遊びの時間・場所の確保 8 2 10 

高学年になると利用回数が減少する・利用しなくなる 3 6 9 

時間・開所日の拡充 6 2 8 

子どもが楽しめる環境 7 1 8 

施設が狭い 6 0 6 

親としては行かせたい 3 2 5 

特になし 1 4 5 

イベント・プログラムの充実 4 0 4 

高学年でも楽しめる内容に 2 2 4 

出欠管理等情報共有 3 0 3 

ユーフォーの名称について 3 0 3 

ユーフォーがあると安心する 1 1 2 

制限が多い（外遊びなど） 1 1 2 

柔軟に利用できたらよい 0 2 2 

職員の対応に不満 1 1 2 

勉強の環境 2 0 2 

その他 

 

29 14 43 

※複数の項目にまたがる意見もあるため，表の件数の合計と実際の意見の数とは一致しない。 

 

  



 

110 

資料編 

 

◇回答画面（学童クラブ） 
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◇回答画面（放課後子供教室） 
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